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ÁRVEREZÉSI FELTÉTELEK

1. A tételekk árverezése úgy történik, hogy az árverésvezetõ a katalógus sor-
rendjében bemondja a tételek sorszámát, kikiáltási árát és a mû rövid leírását. A
vásárlási szándék a számozott tárcsa felemelésével jelezhetõ.

A vételár 200,-Ft-tól 1.000,-Ft-ig 200,-Ft
1.000,-Ft-tól 10.000,-Ft-ig 500,-Ft

10.000,-Ft-tól 20.000,-Ft-ig 1.000,-Ft
20.000,-Ft-tól 50.000,-Ft-ig 2.000,-Ft
50.000,-Ft-tól 100.000,-Ft-ig 5.000,-Ft

100.000,-Ft felett 10.000,-Ft
összeggel emelkedik.
Amennyiben a tételre a gyûjtõkör szerint illetékes nemzeti gyûjtemény is

igényt tart, az árverésen elért legmagasabb ár mellett elõvásárlási jog illeti meg.
2. Azonos összegû ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni
árverezõ elõnyt élvez.
3. A leütéssel a tétel a vevõ tulajdonába megy át, s ezt befizetéssel érvényesíti.
Ha a vevõ a vételárat az árverés végén fizeti ki, a tételt a helyszínen átveheti. Azon
vásárlóink, aki a helyszínen licitálnak, de könyveiket a helyszínen nem veszik át
20 % foglaló megfizetése mellyett 15 napon belül kötelesek könyveiket átvenni. A
15 nap leteltével fenntartjuk a foglaló megtartásának jogát, az át nem vett
könyveket értékesítjük!
Vételi megbízók és azon vásárlók, akik az árverés helyszínén könyveiket nem
veszik át könyveiket március 17-én és 18-án 12-tõl 18 óráig vehetik át a kiállítás
helyén (Múzeum krt. 41. félemelet 6.), eltérõ esetben telefonon egyeztetett
idõpontban és helyen, vagy postai utánvéttel tehetik ezt meg!
4. A leütési ár, +15% árverési jutalék a vételár. A kikiáltási és leütési árak az
ÁFA-t tartalmazzák. A számlaigényt kérjük elõre jelezni!
5. Azon vásárlóink, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi
megbízást adhatnak írásban, Abaúj Antikvárium és Aukciósház, 1053 Bp.,
Múzeum krt. 41. félemelet 6., Tel.: 20/428-9105, Email: abaujantik@gmail.com
6. A tételek a bemutatón kiállított állapotban kerülnek árverezésre, a vevõnek
saját magának kell meggyõzõdnie a tételek állapotáról és a katalógusban leírtakkal
való egyezõségérõl az árverést megelõzõen. Vásárlás után reklamációt nem tudunk
elfogadni.

Kistokaj, 2008 március

Pogány János

Az Abaúj Antikvárium új székhelye:

3553 Kistokaj, Táncsics u. 11.



1., ACSÁDY Ignácz:
A magyar jobbágyság története 
/M. Közgazdasági Könyvtár./
Bp., 1906. Politzer-féle.
519 l. Elsõ kiadás!
Korabeli, félvászon kötésben. Langer
Mór már 1932-ben az 1000 legrit-
kább magyar könyv között említi!

8.000.-
2., ADY Endre:
Márkó király -Ballada.
Közzéteszi: Ady Lajos.
(Bp., 1923. Amicus.) 10 sztl.lev (5
oldalon a szerzõ legrégibb vers-kézira-
tának hasonmása)
Kiadói papírborítóban.
Számozott (500/188.) példány!

4.000,-
3., AGÁRDI Ferenc -Borsody
Bevilaqua Béla:
Régi magyar világjárók I-II.
Bp., 1955. Mûvelt Nép. (1.) 351 l. 6
t. (képek) 1 kihajtható térk.
(2.) 472 l. 4 t. (képek) számos rajzzal,
amelyek Szecskó Tamás munkái.
Kiadói, félvászon kötésben, rajzos
táblával. (2 db.)

3.500,-
4., ALBRECHT F., Búza L., Földes B.:
Válságban van-e a parlamentarizmus?
/Aktuális problémák/
Elõszó: Berzeviczy Albert.
Bp., 1930. (M. Külügyi T.) -Gergely
R. 99 l.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
5., AMBRUS Lajos és Szauter Antal:
Tornatanítás a néptanodákban
Kézi- és segédkönyv néptanítók s
tanítójelöltek számára.
Pécsett, 1872. Ny.: Lyc. -Ny.
Ramazetter K. 190 l. 1 sztl.lev. XIX.

(Kotta: A rendgyakorlatoknál, katonai
rendgyakorlatoknál használt dalok,
függelékül: Klapka induló.) számos
szövegközti fametszett rajzzal és ábrá-
val. Második kiadás.
Korabeli, félvászon kötésben.
Rendkívül ritka, az elsõ testnevelési
tankönyv második kiadása!

8.000,-
6., ANDRÁSSY Gyula Gróf:
Diplomácia és világháború
Bp., 1921. Légrády T.
1 sztl.lev. 253 l. Második kiadás.
Korabeli, gerincén aranyozott, félvá-
szon kötésben.

4.000,-
7., ANGYAL Dávid:
Az ifjú Ferenc József
(Bp.), én. M. Történelmi T.
122 l. 3 sztl.lev.
Kiadói, félvászon kötésben.

2.500,-
8., ANGYAL Dávid:
Történeti tanulmányok
Bp., 1937. MTA. 2 sztl.lev. 555 l.
Kiadói, (zöld) egészvászon kötésben.
Szép példány!

3.000,-
9., ANTALFY Gyula:
A honi utazás históriája
(Bp., 1943.) Athenaeum. 268 l. 16
kétoldalas t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói, félvászon kötésben, a kiadói,
rajzos papír védõborító címlapja az
elõzéklapra ragasztva.

3.500,-
10., Ararát -Magyar zsidó évkönyv
1940. II. évf.
Szerkeszti: Komlós Aladár.
Bp., 1940. Orsz. Izr. Leányárvaház. 1
színes t. 160 l. 4 t. 2 sztl.lev.
Késõbbi, félvászon kötésben, a kiadói
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rajzos papírborító címlapja a
kötéstáblára ragasztva. "Szép Ernõ:
Maryland; Szomory D.: A sábai biro-
dalom, Ribáry G.: a zsidótörvényrõl…" 

3.000,-
11., ARTNER Edgár: Ókeresztény
egyház- és dogmatörténet -I. könyv:
A vallástörténet megvilágításában.
Bp., 1946. Szent István-T.
434 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban, a borító fedél
fóliára kasírozva. Rendkívül alapos,
hézagpótló munka! Ritka!

6.000,-
12., ÁBRAHÁM F. és Kussinszky E.:
Az Imrédy-per
/Ítél a történelem/
Bp., 1945. Híradó Kvt. 126 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, rajzos papírborítóban.

3.000,-
13., ÁBRÁNYI E., Burgyán A., Dr.
Bruckner Gy., Thaly K.: Késmárki
Thököly Imre fejedelem emlékezete
Késmárk, (1906.) Sauter P. 2 t. 24 l.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
A késmárki várkastély történetével.

3.000,-

ÁRPÁD-HÁZ

14., BÕLE Kornél M.:
Árpádházi Szent Margit
Bp., 1944. (Szerzõ.)
1 t. 184 l. 28 kétoldalas t. (képek)
Kiadói, rajzos papírborítóban.

3.000,-
15., ERDÉLYI László, Dr.:
Árpádkor -A magyar állam, társada-
lom, mûvelõdés legrégibb története
1301-ig.
Bp., 1922. Pallas. 347 l.

Késõbbi, gerincén aranyozott,
egészvászon kötésben.

5.000,-
16., FERDINANDY Mihály:
Az Istenkeresõk
Az Árpádház története.
Bp., (1943.) Rózsavölgyi és Tsa.
1 t. 252 l. 10 leszármazási t.
Kiadói, rajzos papírborítóban.

3.000,-
17., HÓKA Imre, Dr.:
Szent Imre emléke
Bp., 1930. Attila-Ny.
50 l. 1 sztl.lev. Negyedik kiadás.
Kiadói, rajzos papírborítóban.

2.000,-
18., HÓKA Mihály:
Az ígéret földje
Filmnovella: Árpád fejedelemrõl és a
honfoglalásról.
New York, 1975. M. Október 23.
Mozgalom. 2 sztl.lev. VII. 180 l. (a
149. oldaltól képtáblák. Elsõ kiadás!
Kiadói, mûbõr kötésben, illusztrált
(Munkácsy: Honfoglalás) papír védõ-
borítóban. Ritka emigráns kiadvány!

4.000,-
19., HÓMAN Bálint: A magyar
városok az Árpádok korában
Bp., 1908. (Szerzõ.) XV. 128 l.
Korabeli, félvászon kötésben.

6.000,-
20., HORN Emil: Szent Erzsébet
befolyása a társadalomra
Fordította: Dr. Walter Gyula.
Esztergom, 1914. Ny.: Laiszky J.
149 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Ritka!

4.000,-
21., KARÁCSON Imre, Dr.:
Szent Imre herczeg
Élet- és jellemrajz. Függelékül a Szent
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Imrérõl szóló hymnusok.
Bp., 1911. Szent István-T. 152 l.
Korabeli, félvászon kötésben.

2.500,-
22., LÁZÁR Gyula, Dr.: Szent Erzsé-
bet magyar királyi herczegnõ élete 
Bp., (1909.) Lampel R. 118 l. 1
sztl.lev. számos metszett képpel. 
Kiadói, festett, illusztrált, egészvászon
kötésben, papír védõtokban.

3.000.-
23., NEVELÕS Ágoston:
Országépítõ Béla király
Bp., 1941. Kir. M. Egyetemi Ny.
92 l. 2 sztl.lev. a szerzõ rajzaival.
Kiadói, rajzos papírborítóban.
A könyvtestbe ragasztva az Országos
Rákóczi Szövetség levele "Tisztelt Tör-
vényhatósági Bizottság" megszólítással
"1941: IV. Béla magyar király éve"
címmel.

3.000.-
24., PÁLFFY Erzsébet grófné:
Szent Erzsébet asszony
/Ferences könyvtár 12./
Bp., 1931. "Ferences Közlöny". 83 l.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
25., TÓTH Zoltán:
A Hartvik-legenda kritikájához
A Szt. korona eredetkérdése.
Bp., 1942. Ranschburg G.
130 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
* * *

26., BABITS Mihály:
Amos sanctus
Középkori himnuszok latinul és ma-
gyarul. Fordította és magyarázta: - -.
/Kétnyelvû klasszikusok/

Bp., (1948.) Officina.
246 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, félvászon kötésben, papír
védõborítóban.

4.000,-
27., BÁCSKAI Tamás, Huszti Ernõ,
Simon Péterné: A pénz
(Bp.), 1974. Kossuth.
306 l. 3 sztl.lev. számos képpel.
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban.

3.000,-
28., BAJÁN Gyula:
Cicerone idegenvezetõ zsebkönyv az
autocarok számára
Szerkesztette és kiadta: --.
Bp., 1933. Szerkesztõ.
191 l. 216 képpel.
Kiadói papírborítóban.
Tartalmazza Budapest minden
nevezetességének és látványosságának
képét, leírását és magyarázatát.

2.500,-
29., BALÁS Károly:
Rend és szabadság
/Értekezések/
Bp., 1939. MTA. 21 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
30., BALASSA Iván:
A debreceni cívis földmûvelésének
munkamenete és mûszókincse
/A Debreceni Ref. Koll… dolgozatai/
Debrecen, 1940. Ref. Koll.
Tanárképzõ Int. 108 l.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
31., BALASSA József:
A nyelvek élete
Bp., (1938.) Rózsavölgyi és Tsa. 276 l.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben.

2.000,-
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32., /Balaton -Mûemlékeink./
Thomas Edit, B.: Rómaikori villák a
balatonvidéken
Szalay Imre: Balatonfüred
Kozák Károly: Szigliget
Pécely Piroska: A keszthelyi Festetics
kastély
Kampis Antal: Tihany mûemlékei
Bp., 1957 -64. Képzõmûvészeti Alap.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. (5 db.)

2.000,-
33., BÁLINT Sándor:
Népünk ünnepei
Az egyházi év néprajza.
Bp., (1938.) Szent István-T.
310 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítékban.

4.000.-
34., BALLAGI Károly és Király Pál:
A magyar birodalom leírása
Különös tekintettel az 1876. XXXIII.
Törv.-cikkre.
Bp., 1877. Athenaeum.1 sztl.lev. 370 l.
1 sztl.lev. ; 48 l. (tartalommutató)
Korabeli, gerincén aranyozott, félvá-
szon kötésben. Ritka!

12.000,-
35., BANGHA Béla S. J.:
Világnézeti válaszok
Korszerû vallási kérdések és ellen-
vetések megvilágítása.
Bp., 1940. Pázmány P. Irodalmi T.
246 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, egészvászon kötésben.

3.000,-
36., /A Bartha Miklós T. kiadványai/
Uj magyar föld I. évf. 3. szám. (Több
szám nem jelent meg!)
A Bartha M. T. röpirata.
Bp., 1930. A Társaság. 151 l.
Kiadói papírborítóban. A társaság
tagja József Attila is, ebben a számban

olvasható József Attila versének (Nin-
csen apám, se anyám) elsõ pozitív kri-
tikája, József Attila: Magyar Mû és
Labanc Szemle címû írása, Fábián
Dániel József Attila barátjának írásai
(Kós károly: Erdély -bírálat).
Hozzátartozik:
Új magyarság és az új Európa
/Bartha M. T. kiadványai VI./
Bp., 1942. A Társaság.
234 l. 7 sztl.lev. 6 t. (képek)
Kiadói papírborítóban.
"Hamvas Béla: Magyarország kultu-
rális szférái; Ferdinandy Mihály: A
kettõs királyság, Szathmáry Sándor:
Kazohinia álláspontja, Supka Ervin:
A nagy változás alapvonalai (A zsidó-
ság bírálata, Hitler méltatása) Érde-
kessége a kiadványnak, hogy a közölt
írással szemben a társaság baloldali.
(Bibl.: Tasi J.: József Attila és a
Bartha M. Társaság 1995) (2 db.)

3.000,-
37., BARTHA Miklós:
Hangulatok
Bp., (1898.) "Magyarország".
VII. 150 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, illusztrált, festett, egészvászon
kötésben.

2.000,-
38., BARTHA Miklós:
Kazár földön
Bp., (1939.) Stádium. 246 l. 1
sztl.lev. Negyedik kiadás.
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
rajzos papír védõborítóban, amely
Méhely munkája.

3.000,-
39., BECSKE Ödön:
Csónaképítõ szakmai ismeret
Bp., 1972. Mûszaki.
165 l. rajzos ábrákkal.
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Kiadói, rajzos papírborítóban.
Mindössze 240 példányban készült,
könyvárusi forgalomba nem került!

3.000,-
40., BEKSICS Gusztáv:
A szabadság országa
Rajz az angol társadalmi életbõl.
/Magyar regény csarnok/
Bp., (1881.) Aigner L.
252 l. 3 metszett t. Elsõ kiadás!
Korabeli, gerincén aranyozott, félvá-
szon kötésben. Rendkívül ritka, eddi-
gi árveréseken csak egyszer egy szö-
veghiányos példánya szerepelt!

6.000,-
41., BELLA István:
Az arcom visszakérem -(Versek.)
Bp., 1988. Magvetõ.
130 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban. Lakatos István
költõnek dedikált példány!

2.000,-
42., BENDEFY-Benda László, Dr.:
A magyar föld szerkezete
Bp., 1934. M. Etiópiai Expedíció
Orsz. Biz. -Ny.: Elbert és Tsa.
1 t. 208 l. 1 t. 4 kihajtható térk. szá-
mos szövegközti rajzos ábrával.
Második, bõvített kiadás.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben.

3.000.-
43., BENEDEK Elek:
Magyar mese- és mondavilág III./2.
Bp., én. Athenaeum. 244 l. számos
szövegközti rajzzal, amelyek Széchy
Gyula munkái. Negyedik kiadás.
Kiadói, félvászon kötésben, rajzos
táblával, amely Fáy D. munkája.

3.000,-
44., BENEDEK Elek:
Magyar mese- és mondavilág V./2.

Bp., én. Athenaeum. 256 l. számos
szövegközti rajzzal, amelyek Széchy
Gyula munkái. Negyedik kiadás.
Kiadói, félvászon kötésben, rajzos
táblával, amely Fáy D. munkája.

3.000,-
45., BENEDEK Elek:
Székely népballadák
Összeállította: - -.
(Bp., 1921.) Pantheon.
158 l. 1 sztl.lev. számos szövegközti
rajzzal, rajzos könyvdísszel, amelyek
Jaschik Álmos munkái.
Kiadói, rajzos papírborítóban, amely
Jaschik munkája.

3.000,-
46., BENEDEK Zoltán:
A Szilágyságtól Új-Guineáig
Bíró Lajos természettudós életútja
(1856-1931)
Bukarest, 1979. Kriterion.
155 l. 16 kétoldalas t. (képek)
Kiadói papírkötésben, illusztrált papír
védõborítóban.

2.000,-
47., BERDA József:
Indulat -Uj versei.
Szeged, én. Magyar Téka.
31 l. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
48., BERTÓK László:
Ha van a világon tetõ -(Versek.)
Pécs, 1992. Jelenkor.
76 l. 2 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítékban. Lakatos
István költõnek dedikált példány!

2.000,-
49., BEVILAQUA Borsody Béla -Ma-
zsáry B.: Pest-Budai kávéházak I-II.
Kávé és kávésmesterség 1535-1935.
Mûvelõdéstörténeti tanulmány.
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Bp., 1935. Bp.-i Kávésok Ipartes-
tülete. -Athenaeum.
(1.) 526 l. 18 kétoldalas t. (képek)
(2.) 527-1467 l. 26 kétoldalas t.
(képek) szövegközti rajzos ábrákkal.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. (2 db.)
Különösen gazdag, értékes munka!

20.000,-

BIBLIOFILIA

50., BALASSA Bálint, Gyarmathi:
-- nak Thirsisinek Angelicával,
Sylvanusnak Galatheával való
szerelmükrõl szép magyar comoedia
A költõ nyelvére és a mai helyesírásra
átírta, s a hiányokat kiegészítette:
Eckhardt Sándor.
Bp., 1960. Akadémiai. 115 l.
Kiadói, gerincén bordázott, aranyozott,
félbõr kötésben, papír védõtokban.

3.000,-
51., BENJÁMIN László:
Önéletrajz (Versek)
Békéscsaba, 1981. (Megyei Kvt.)
16 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítékban. Készült 250
számozott aláírt, számozott példány-
ban. Ez aláíratlan és számozatlan.

3.000,-
52., BISZTRAY Ádám:
Tavaszra nyíló ablak
(Válogatott versek, 1964-1984)
Békéscsaba, 1984. (Megyei Kvt.)
16 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítékban. Számozott
(250/90.), aláírt példány!

3.000,-
53., BORNEMISZA Péter:
Enekec, harom rendekbe: kuloemb
kueloemb felec… 

Énekek három rendben
/Bibliotheca Hungarica Antiqua VI./
Facsimile kiadás tanulmány melléklet-
tel, amely Kovács Sándor Iván írása.
Bp., 1964. Akadémiai. Eredeti
kiadás: Detrekõ, 1582.
Kiadói, gerincén bordázott, vaknyo-
mással díszített egészbõr kötésben.

8.000,-
54., COMENIUS, Johannes Amos:
A világ útvesztõje
(Bp.), 1961. Magyar Helikon.
189 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, félbõr kötésben.
Számozott (550/92.) példány!

3.000,-
55., DOMOKOS Mátyás:
Mondtam a magamét -Jegyzetek.
/Bibliotheca Hungarica/
Bp., 1994. M. Írószövetség és a Bel-
városi. 107 l. 2 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói (Kner) papírkötésben, mû-
anyag védõborítóban. Készült 500
példányban, ebbõl 100 számozott
példány. Ez külön "legeslegelsõ
példány" jelöléssel, Lakatos István
költõnek, a sorozat szerkesztõjének
dedikált példány!

2.500,-
56., FÉJA Géza:
Hazatérés -Novellák.
Békéscsaba, 1990. (Megyei Kvt.)
57 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítékban.
Kis példányszám!

2.500,-
57., FERENCZ Gyõzõ:
Két ív -Versek és fordítások.
/Bibliotheca Hungarica/
Bp., 1993. M. Írószövetség és a
Belvárosi. 55 l. Elsõ kiadás!
Kiadói (Kner) papírkötésben,
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mûanyag védõborítóban.
Számozott (100/78.), aláírt példány!
A címlapon külön "No. 1. példány"
jelöléssel, Lakatos István költõnek, a
sorozat szerkesztõjének 6 sorban de-
dikált példány!

2.500,-
58., FILADELFI Mihály:
Szavak, szíjostorok (Versek)
(Békéscsaba, 1980. Megyei Kvt.)
15 sztl.lev.
Kiadói papírborítékban. Számozott
(250/65.), aláírt példány!

3.000,-
59., GARAI Gábor:
A kék sziget (Versek)
Békéscsaba, 1979. (Megyei Kvt.)
15 sztl.lev. Szántó Piroska rajzaival.
Elsõ kiadás!
Kiadói, rajzos (Szántó Piroska) papír-
borítóban. Készült 250 számozott
példányban, ez számozatlan. Lakatos
István költõnek dedikált példány!

3.000,-
60., GERGELY Ágnes:
A barbárság éveibõl /Huszonöt régeb-
bi és huszonöt újabb vers.
/Bibliotheca Hungarica/
Bp., 1998. M. Írószövetség és a
Belvárosi. 72 l. 2 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói papírkötésben, mûanyag
védõborítóban. Lakatos István
költõnek a sorozat szerkesztõjének 7
sorban dedikált példány, Lakatos
István számos bejegyzésével, a szenny-
lapon ceruzás soraival!

2.500,-
61., HAAN Lajos:
-- levelei Márky Sándorhoz és
Szinnyei Józsefhez
Békéscsaba, 1984. (Megyei Kvt.)
17 sztl.lev. 3 képpel.

Kiadói papírborítékban.
Számozott (250/10.) példány!

2.500,-
62., HATÁR Gyõzõ:
Léptékváltás -Három filozófiai tanul-
mány. /Bibliotheca Hungarica/
Bp., 1995. M. Írószövetség és a
Belvárosi Kk. 126 l. 1 sztl.lev
Kiadói, keménytáblás papírkötésben,
mûanyag védõborítóban. "Arinak,
Pityunak…" Lakatos Istvánnak
költõnek a sorozat szerkesztõjének 7
sorban dedikált példány!

2.500,-
63., HELTAI Jenõ:
Az ezerkettedik éjszaka -Mesejáték.
(Bp.), 1958. Magyar Helikon. 204 l. 2
sztl.lev. számos szövegközti színes rajz-
zal, amelyek Kondor Lajos munkái.
Kiadói, díszesen aranyozott egészbõr kö-
tésben. Számozott (1000/7.) példány!

3.000,-
64., HORGAS Béla:
Éjidõ -(Versek és rajzok)
(Békéscsaba, 1979. Megyei Kvt.)
7 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Készült 250
számozott aláírt, számozott példány-
ban. Ez aláíratlan és számozatlan.

2.500,-
65., HORGAS Béla:
Súgja hang (Versek)
Kaposvár, 1987. Palmiro Togliatti
Megyei Kvt. 92 l. 2 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, rajzos papírborítóban. Készült
600 példányban. Dedikált példány!

2.000,-
66., KERESZTURY Dezsõ:
-- 57 verse
(Bp.), 1992. M. Bibliofil T.-M.
Irodalomtörténeti T.-Zalai Ny.
88 l. 2 sztl.lev.
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Kiadói papírborítékban. Tervezte:
Szántó Tibor. Számozott (600/11.)
példány! "Arinak, Pityunak…" (La-
katos István) 8 soros versikében dedi-
kált példány, amelybõl kiderül, hogy
a kötet valójában 58 verset tartalmaz!

3.000,-
67., KOSZTOLÁNYI Dezsõ:
A szegény kisgyermek panaszai
/Elsõ Amatör Tevan-kiadás/
Békéscsaba, 1913. Tevan.
73 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, félpergamen kötésben.
Számozott (500/164.) számú példány!

4.000,-
68., KOVÁCS Sándor Iván:
Ferenchegyi esték -Esszék, cikkek,
bírálatok. /Bibliotheca Hungarica/
Bp., 1994. M. Írószövetség és a
Belvárosi. 102 l. 2 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói (Kner) papírkötésben,
mûanyag védõborítóban.
Készült 500 példányban, ebbõl 100
számozott példány. Ez külön "I."
számmal jelölt, Lakatos István költõ-
nek, a sorozat szerkesztõjének 5 sor-
ban dedikált példány!

2.500,-
69., KRÚDY Gyula:
Pest-Budai séták
Az író ujságcikkeibõl, hátrahagyott írá-
saiból válogatta: Dr. Kozocsa Sándor.
(Bp.), 1958. Magyar Helikon. 255 l.
számos szövegközti rajzzal, amelyek
Pfannl Egon munkái.
Kiadói, egészvászon kötésben.
Számozott (1100/717.) példány!

2.000,-
70., MADÁCH Imre:
Az ember tragédiája
(Bp., 1920.) Pantheon. 2 sztl.lev. 167 l.
14 t. (rajzos hártyapapírral)

A táblák és a szöveget díszítõ rajzok és
könyvdísze Haranghy Jenõ munkái.
Kiadói díszalbum, egészhalina kötés-
ben. Számozott (500/228.) példány!

24.000,-
71., "Majd ha megfutottam útjaimat"
Szabó Magda köszöntése.
Bp., 1977. M. Írószövetség és a
Belvárosi. 106 l. 3 sztl.lev.
Kiadói, keménytáblás papírkötésben,
mûanyag védõborítóval.

2.000,-
72., NERUDA, Pablo:
A Macsu Pikcsu ormai (költemény)
Fordította: Somlyó György.
(Bp.), 1974. Magyar Helikon.
24 sztl.lev. 1 rézmetszett mell.
Kiadói, rajzos papírkötésben. A pénz-
jegynyomdában készült rézkarc és a
táblaborító rajza Szalay Lajos munká-
ja. Számozott (1700/10.) példány!

3.000,-
73., PALASOVSZKY Ödön -
Lossonczy Tamás: Összecsengések
(Palasovszky versei Lossonczy grafikáival)
Békéscsaba, 1980. (Megyei Kvt.)
9 sztl.lev.
Kiadói papírborítékban.
Számozott (150/24.), Lossonczy által
aláírt példány!

4.000,-
74., PANCSATANTRA azaz ötös
könyv -Az életbölcsességnek régi indi-
ai tankönyve az emberek és állatok
világából való mulattató és tanulságos
történeteknek versekkel tarkázott
világhírû gyûjteménye. Szanszkrit ere-
detibõl fordította: Schmidt József.
Bevezetõ: Harmatta János.
(Bp.), 1959. Magyar Helikon. 266 l.
20 színes t. 3 sztl.lev. a táblákon és a
szövegközt Gyõry Miklós számos
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illusztris monotípiáival gazdagon
illusztrálva.
Kiadói, illusztrált "raffia" kötésben.
Számozott (600/249.) példány!

5.000,-
75., PILINSZKY János:
Apokrif (Versek)
Békéscsaba, 1981. (Megyei Kvt.)
15 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítékban.
Számozott (250/216.) példány!

4.000,-
76., SÁNDOR Iván:
Az idõ oszlopai -Esszék.
/Bibliotheca Hungarica/
Bp., 1994. M. Írószövetség és a
Belvárosi.73 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói (Kner) papírkötésben,
mûanyag védõborítóban. Lakatos
István költõnek, a sorozat szerkesz-
tõjének 7 sorban dedikált példány!

2.500,-
77., SARUSI Mihály:
Pázsit (Novellák)
Békéscsaba, 1983. (Megyei Kvt.)
25 sztl.lev.
Kiadói papírborítékban. Számozott
(250/99.), aláírt példány!

2.500,-
78., SOMLYÓ György:
Az elvitathatatlan hely (Tanulmányok)
/Bibliotheca Hungarica/
Bp., 1994. M. Írószövetség és a
Belvárosi. 100 l. 2 sztl.lev.
Kiadói, keménytáblás papírkötésben,
mûanyag védõborítóban.
Számozott (100/55.), Lakatos István
költõnek a sorozat szerkesztõjének
dedikált példány!

2.500,-
79., TÓTH Krisztina:
A beszélgetés fonala -Versek.

/Bibliotheca Hungarica/
Bp., 1994. M. Írószövetség és a
Belvárosi. 48 l. 2 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói (Kner) papírkötésben,
mûanyag védõborítóban. Készült 500
példányban, ebbõl 100 számozott. Ez
külön "I." számmal jelölt, Lakatos
István költõnek, a sorozat szerkesz-
tõjének dedikált példány!

2.500,-
80., TÜSKÉS Tibor:
Görögországi utazás
Békéscsaba, 1984. (Megyei Kvt.)
30 sztl.lev.
Kiadói papírborítékban. Készült 250
számozott aláírt, számozott példány-
ban. Ez aláíratlan és számozatlan.

2.000,-
81., VOGELWEIDE, Walther von
der: -- válogatott versei
Fordították többek között: Babits M.,
Jékely Z., Keresztury D., Nemes Nagy
Á., Radnóti M., Szabó L., Weöres S…
(Bp.), 1961. M. Helikon. 196 l. 10
színes t. (Die Mannessesche Hand-
schrift facsimiléi) 2 sztl.lev.
Kiadói, illusztrált egészbõr kötésben.
A tipográfia és kötés terv Haiman
György munkája.
Számozott (900/590.) számú példány!

6.000,-

* * *

82., BIHARI Péter, Dr.: Általános
és hazai mûvelõdéstörténet. I-II.
Bp., 1884. Szerzõ. -Pfeifer F.
(1.) XIV. 1 sztl.lev. 606 l. XV-XVIII.
(2.) IV. 679 l. V-VII. szövegközti raj-
zos ábrákkal.
Korabeli, egységes, félvászon kötés-
ben. (2 db.) 8.000,-
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83., (BOD Péter): Felsõcsernátoni
Bod Péter önéletírása
Bevezetéssel ellátta: Dr. Jancsó
Benedek. /Erdélyi ritkaságok/
Cluj-Kolozsvár, 1940. Minerva. 170 l.
Késõbbi, egészvászon kötésben. Bod
Péter mûveinek teljes bibliográfiájával!

3.000,-
84., BOROTVÁS-Nagy Sándor:
Közgazdasági mûvelõdésünk kezdetei
Bp., 1938. (Szerzõ.) 467 l.
Korabeli, félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a könyvtestbe
kötve.

5.000,-
85., BORZSÁK István:
A latin nyelv szelleme
/Parthenon-tanulmányok 3./
(Bp.), 1942. Franklin-T.-Parthenon. 96 l.
Kiadói, egészvászon kötésben. Az elsõ
oldalon Lakatos Istvánnak hangzatos
sorokban dedikált példány!

3.000,-
86., BOUGAUD Emil:
Szent Monika élete
Fordította: Ruschek Antal.
Gyõr, 1890. Gaar Iván Kny.
2 t. 2 sztl.lev. 442 l.
Korabeli, gerincén aranyozott, félvá-
szon kötésben.

4.000,-
87., BOUHLER, Ph.:
Napoleon -Egy zseni üstökös útja.
Fordította: dr. Olasz Pál.
Bp., 1943. Centrum.
1 t. 391 l. 9 t. (képek)
Kiadói, félvászon kötésben.

5.000,-
88., BRÓDY Sándor:
Regényalakok
/Egyetemes regénytár/
Bp., 1907. Singer és Wolfner.

158 l. 3 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, illusztrált, festett egészvászon
kötésben.

2.000,-
89., BUBENIK Ferenc, dr.:
Petõfi Sándor
Élete és költõi mûködésének vázlata.
Fordította: Márai Lajos.
Bp., 1884. Révai T. 4 sztl.lev. 45 l.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Mindmáig a legjobb nem magyar
szerzõ által írt Petõfi életrajz!

4.000,-
90., CHOLNOKY Jenõ, Dr.:
Hazánk és népünk egy ezredéven át
Bp., én. Somló B. 213 l. 1 sztl.lev. 32
kétoldalas t. (képek)
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben.

3.000,-
91., CZAGÁNY Lajos:
Bútorszerkezetek
(Bp., 1957.) Táncsics. 160 l. számos
rajzos ábrával és képpel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Megjelent 3070 példány.

2.000,-
92., CZÉDLY Károly dr.: Fajankó a
fából faragott Paprikajancsi tanulsá-
gos és vidám históriája -C. Collodi
nyomán magyarra átdolgozta: --.
Arad, (1928.) "Vasárnap".
255 l. számos szövegközti rajzzal.
Korabeli, félvászon kötésben.

2.000,-
93., CZIGÁNY György:
Augusztus tárgyai
Válogatott és új versek.
Bp., (1987.) Szépirodalmi.
236 l. 2 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói papírkötésben, illusztrált papír
védõborítóban. A könyvtestbe
helyezve egy lap a szerzõ golyóstollal
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írt autográf soraival. A zongoramû-
vész, rádióriporter, költõ által
Lakatos István költõnek dedikált
példány!

2.500,-
94., (CSAPLÁR Benedek),
Karcsanyéki G.:
A nemzeti mívelõdés alapjai
Szeged, 1861. Burger Zs.
1 sztl.lev. 244 l. 1 sztl.lev.
Korabeli, félvászon kötésben.

8.000,-
95., CSATKAI Endre:
A soproni színészet története 1841-
1950 /Soproni Szemle 2./
Sopron, 1960. Soproni Szemle. 1 t.
102 l. 1 sztl.lev. 8 t. (képek)
Kiadói, rajzos papírborítóban. A
könyvtestbe helyezve a kiadó által
készített, a könyv megrendelésére szol-
gáló rajzos nyomtatvány.

2.500,-
96., CSATKAI Endre:
Sopron /Magyar Mûemlékek/
Bp., 1956. Képzõmûvészeti A. 50 l. 1
sztl.lev. 61 t. (137 kép) 1 sztl.lev.
Kiadói, félvászon kötésben, illusztrált
táblával.

2.000,-
97., CSERES Tibor:
Foksányi szoros
Bp., (1985.) Magvetõ.
318 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, illusztrált, keménytáblás
papírkötésben. "Tamási Lajoséknak
baráti szeretettel…" dedikált példány!

2.000,-
98., CSOÓRI Sándor:
Elmaradt lázálom (Versek)
Bp., (1982.) Magvetõ.
109 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben, rajzos

papír védõborítóban. Lakatos István
költõnek dedikált példány!

2.500,-
99., CSOÓRI Sándor:
Senkid, barátod (Versek)
Bp.-Ungvár, (1994.)
"Örökségünk". 167 l. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban. Lakatos
István költõnek dedikált példány!

2.500,-
100., CSORBA Gyõzõ:
A világ küszöbei -(Versek.)
Bp., (1981.) Magvetõ.
204 l. 2 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói papírkötésben. Lakatos István
költõnek 6 sorban dedikált példány!

2.500,-
101., CSURKA István:
Új magyar önépítés
Politikai írások és elõadások. Nagy
László emlékezetére.
Bp., 1991. Püski -Magyar Fórum.
265 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Aláírt példány!

2.000,-
102., DÁNOS Erzsébet:
A magyar népballada
/Néprajzi füzetek 7./
Bp., 1938. Kir. M. Pázmány P.
Tud.egyetem Néprajzi Int. -Ny.:
Hornyánszky V. 170 l. 1 sztl.lev
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
103., DARÁS Gábor, Dr.:
A rutén kérdés tegnap és ma
Bp., 1938. M. Nemzeti Sz. 63 l.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
104., DÉZSI Lajos, Dr.:
Báró Jósika Miklós 1794-1865
/M. Történeti Életrajzok/
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Bp., 1916. M. Történelmi T.
1 t. 451 l. 6 t. (képek) 1 mell. (kézi-
rati hasonmás) számos képpel, rajzzal,
hasonmással gazdagon illusztrálva.
Kiadói papírborítóban, fel-, és körül-
vágatlan példány.

8.000,-
105., (DICKENS, Charles), Boz
(Dickens): Twist Olivér (I-II.)
(A III. kötet hiány!)
Angolból fordította: Gondol Dániel.
/Külföldi regénytár/
Pesten, 1843. Hartleben K. A.
(1.) 214 l. (2.) 211 l.
Elsõ magyar nyelvû kiadás!
Korabeli, félbõr kötésben. (egybekötve)

6.000,-
106., DOMOKOS József, dr.:
Kivételes hatalom és rögtön-
bíráskodás a Horthy uralom alatt
Bp., 1946. Athenaeum. 61 l.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
107., DÖMÖTÖR Sándor:
Õrség
Szombathely, 1987. Örségi baráti kör.
IV. 167 l. 30 t. (képek) 2 sztl.lev.
Második (reprint) kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, papír
védõborítóban.

2.000,-
108., DROONBERG, Emil:
A klondikei aranyásók
Fordította: Kosáryné Réz Lola.
Bp., én. Palladis.
210 l. 12 t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Ritka ponyva!

3.000,-
109., DROONBERG, Emil:
Alaszkai aranyvilág
Fordította: Medveczky Bella.

Bp., én. Palladis. 259 l. 18 t. (képek,
az eredeti 16 kép helyett, ebben a
példányban 2 kép duplán szerepel)
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Ritka ponyva!

3.000,-
110., DROONBERG, Emil:
Csapda az õserdõben
Fordította: Dr. Arányi Erzsébet.
Bp., én. Palladis.
206 l. 1 sztl.lev. 12 t. (képek)
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Ritka ponyva!

3.000,-
111., ÉBLE Gábor:
József Nádor és Károly Fõherczeg
Pesten 1803/1804-ben
Bp., 1911. Franklin-T.
99 l. 5 t. (képek)
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
112., EGAN Ede:
A hajóépítéstan elemei
Bp., 1904. Mûszaki Irodalmi és Ny. -i.
71 l. 1 sztl.lev. számos rajzos ábrával.
Kiadói, egészvászon kötésben.

4.000,-
113., EGYED István Dr.:
A kisebbségi kérdés
A kisebbség fogalma, kisebbségi
jogrendszerek, kisebbségi eljárás.
Bp., 1930. (Magyar Külügyi T.) -
Gergely R. 57 l.
Korabeli, félvászon kötésben.

3.000,-
114., EÖRSI István:
Ütni az ördögöt -(Versek.)
Bp., 1956. Magvetõ.
103 l. 2 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, félvászon kötésben, papír
védõborítóban. A tartalomjegyzékben
a szerzõ autográf bejegyzései, szenny-
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lapon Lakatos István sorai. Lakatos
István költõnek és feleségének "Ari"-
nak 7 sorban dedikált példány!

2.500,-

ERDÉLY

115., ALFÖLDI András:
A gót mozgalom és Dácia feladása
/Különlenyomat/
Bp., én. Kir. M. Egyetemi Ny.70 l.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
116., ALFÖLDI András:
Dákok és rómaiak Erdélyben
/Különlenyomat/
Bp., 1940. (Szerzõ.)
130-180 l. 1 t. (képek)
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

3.000,-
117., CSABAI István:
Az erdélyi reneszánsz mûvészet
Bp., 1934. Kir. M. Egyetemi Ny.
92 l. számos képpel.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
118., Erdélyi tudósító XVIII. évf.
1935. jan.-nov. (10 szám.)
Havi szemle. Szerkeszti: Veress Ernõ.
Cluj-Kolozsvár, 1935. Kiadóhivatal.
Kiadói papírborítóban. (10 db.)

6.000,-
119., JANCSÓ Benedek:
A székelyek
Történeti és néprajzi tanulmány.
Bp., 1921. Hornyánszky V. 46 l. 1
sztl.lev. szövegközti rajzos képekkel.
Kiadói papírborítóban. Ritka!

5.000,-

120., JÓSA János, Id.:
Ujabb adalékok a székelyek régi
történetéhez
Hn., én. Ny.: Szegedi Uj Nemzedék
Lapv. 149 l. 1 sztl.lev.
Késõbbi, gerincén aranyozott, félvá-
szon kötésben.

3.000,-
121., KISPÁL László:
Erdély fejedelmi kora
(Bp., 1940.) Stádium. 384 l.
Kiadói, félvászon kötésben.

3.000,-
122., KOMÁROMY Ferencz:
Pártküzdelmek
Korrajz Erdély történelmébõl.
Bp., én. Aigner L.
167 l. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.

12.000,-
123., KOZMA Ferencz:
Mythologiai elemek a székely nép-
költészet- és népéletben -Székfoglaló.
Bp., 1882. MTA. 41 l.
Késõbbi, egészvászon kötésben.

2.000,-
124., KRIZA János:
Erdélyi tájszótár
(Bp.), én. Az Erdélyi Helikon. 135 l.
Kiadói, egészhalina kötésben.

3.000.-
125., KRIZA János:
Vadrózsák (I-II.)
Székely népköltési gyûjtemény. /M.
népköltési gyûjteményXI-XII./
Bp., 1911. Athenaeum.
(1.) XXXIX. 478 l. (2.) 468 l.
Korabeli, félvászon kötésben.
(egybekötve)

4.500,-
126., MARCZALI Henrik: 
Erdély története
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Bp., 1935. Káldor. 288 l. Elsõ kiadás!
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben.

3.000.-
127., MIKECS László:
Románia -Útijegyzetek.
Bp., 1940. Bolyai Akadémia.
161 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, rajzos papírborítékban, amely
Méhely munkája.

3.000,-
128., OSVÁT Kálmán, Dr.:
Erdélyi lexikon
Nagyvárad, 1928. Szabadsajtó. 318 l.
1 sztl.lev. szövegközti képekkel.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben.

4.000,-
129., SINKOVICS István:
Eszterházy Pál nádor és az Erdélyiek
Kereskedelmi Társasága
Bp., 1937. (Szerzõ.) 44 l.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
130., SZOMBATI-Szabó István:
A vallási kisebbségek Erdélyben
The religious minorities in
Transylvanis. Az angol eredetibõl
magyarra fordította: --.
Lugoson, 1925. "Magyar Kisebbség". -
Ny.: Husvéth és Hoffer. 103 l.
Korabeli, félvászon kötésben.

3.000,-
131., SZÛCS Ferenc:
Ismeretlen Románia
- - riportkönyve. A címlapon a cím:
"Erdélyi magyarság kálváriája".
Bp., 1934. Szerzõ. 96 l.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
132., TOLNAI Gábor:
Erdély magyar irodalmi élete
/Szegedi Fiatalok Mûvészeti Koll. VIII./
Szeged, 1933. Prometheus-Ny. 141 l.

Hozzákötve: Szemelvények a kri-
tikából 8 sztl.lev.)
Kiadói, fametszettel illusztrált papír-
borítóban.

3.000,-

* * *

133., ERDÉLYI János:
-- kisebb prózái (I-II.)
Sárospatak, 1863. Forster R.
(1.) VI. 175 l. (2.) 1 sztl.lev. 176 l. 1
sztl.lev. Elsõ kiadás!
Korabeli, gerincén aranyozott, félvá-
szon kötésben. (egybekötve)
"Népköltészetrõl, A magyar népdalok,
Barcsai ó székely ballada..."

4.500,-
134., ERDÉLYI János:
Népdalok és mondák
/Magyar népköltési gyûjtemény/
Szerkesztette: --.
Pesten, 1846. Beimel J.
XII. 477 l. 7 sztl.lev.
Korabeli, aranyozott, egészvászon
kötésben. Szarvas Gábor nyelvész
könyvtárából, a címlapon bélyegzõs
névbejegyzése.

10.000,-
135., ERDÉLYI János:
Pályák és pálmák
Bp., 1886. Franklin-T. -Kisfaludy T.
VIII. 503 l. Elsõ kiadás!
Korabeli, gerincén aranyozott, félvás-
zon kötésben. "Mikes, Berzsenyi,
Kisfaludy K., Vörösmarty, Czuczor,
Tompa, Petõfi, Arany J., Madách"

2.500,-
136., ERDÉLYI József:
Cirokhegedû (Versek.)
Bp., (1972.) Magvetõ.
167 l. Elsõ kiadás!
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Kiadói, egészvászon kötésben, rajzos
papír védõborítóban.
Dedikált példány!

3.000,-
137., ERDÉLYI József:
Emlék -Versek.
Bp., (1940.) Magyar Élet.
591 l. Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben, rajzos
papír védõborítóban, amely Méhely
munkája.

3.000.-
138., ESZTERHÁS István:
Forradalom
Bp., (1938.) Singer és Wolfner.
548 l. Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben. Ritka!

3.000.-

1848 -49

139., BRANKOVICS György:
A magyar szabadságharcz története
Bp., 1909. Franklin-T. 419 l. 3 dupla
t. számos szövegközti metszett képpel.
Harmadik kiadás.
Kiadói, félvászon kötésben, rajzos,
kõnyomatos táblával.

4.000,-
140., JÓKAI Mór: Csataképek a
magyar szabadságharcból
Bp., én. Franklin-T.
1 sztl.lev. 240 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, félvászon kötésben, rajzos
táblával.

3.000,-
141., SCHEFFLER János: Hám
János szatmári püspök és kinevezett
prímás emlékiratai 1848/49-bõl
/Szent István akadémia… felolvasásai/
Bp., 1928. Stephaneum.

1 t. 93 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
142., SZINNYEI József:
Komárom 1848-49-ben
(Napló-jegyzetek)
Bp., 1887. Aigner L. VIII. 518 l. 1
sztl.lev. 1 kihajtható metszett térk.
(Komárom haditérképe)
Késõbbi, gerincén aranyozott,
egészvászon kötésben.

6.000,-
143., TAS Károly:
Baranya vármegye 1848-ban
/Történelmi Intézet értekezései 21./
Pécsett, 1940. Dunántúl Pécsi
Egyetemi. 41 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Ritka!

3.000,-
144., VARGA Ottó:
Aradi vértanúk albuma
Bp., 1890. Arad sz. kir. város.
222 l. 6 hasonmás mell. 2 kõnyo-
matos t. 1 sztl.lev. számos képpel,
rajzzal. Második, bõvített kiadás.
Kiadói, festett, illusztrált,
(Gottermayer) kötésben, körben fes-
tett lapszéllel. Jó példány!

10.000,-

* * *

145., FABINYI Rudolf, Dr.:
Hogyan ápoljunk elmebetegeket?
Tudnivalók elmebetegápolók számára.
Elõszó: Dr. Oláh Gusztáv. Tankönyv.
Bp., 1914. Pesti Kny.
X. 168 l. szövegközti képekkel.
Kiadói, egészvászon kötésben.
Dedikált példány!

4.000,-
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146., FALLER Jenõ, Dr.:
Jó szerencsét! -Események, képek a
bányászat múltjából.
Bp., 1975. Mûszaki.
169 l. 1 sztl.lev. számos képpel.
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban.

3.000,-
147., FALUDY György:
200 szonett
(Bp., 1990.) Magyar Világ.
209 l. 3 sztl.lev.
Kiadói, illusztrált (H. Bosch) papír-
borítóban. Dedikált példány!

3.000,-
148., FARKAS Gyula:
A "Fiatal Magyarország" kora
/A M. Szemle könyvei V./
Bp., 1932. M. Szemle T.
318 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben.

3.000,-
149., FARKAS Gyula:
A magyar szellem felszabadulása
(Bp.), én. Stádium. 399 l.
Kiadói, félvászon kötésben, papír
védõborítóban.

4.000,-
150., FEDOR Ágnes -Radó Zsuzsa:
Nincs mit felvennem!
Az öltözködés illemtana.
(Bp., 1947.) Magyar Téka.
76 l. 1 mell. (lapozható tábla "Keresd
önmagad" kulcsszám megtalálásához)
számos rajzzal, amelyek Fedor Ágnes
munkái.
Kiadói, rajzos papírborítóban.

2.000,-
151., FEKETE Gyula:
A hû asszony meg a rossz nõ
Bp., 1967. Magvetõ. 166 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, egészvászon kötésben, papír

védõborítóban.
Varga Lászlónak dedikált példány!

2.000,-
152., FEKETE István:
Köd
Bp., 1960. Magvetõ. 321 l. 1 sztl.lev.
Gyõry Miklós rajzaival. Elsõ kiadás!
Kiadói, félvászon kötésben, rajzos
papír védõborítóban. Ebben a kötet-
ben a vadász-, halászkalandokat gyûj-
tötte össze a szerzõ, a természet és az
állatvilág kiváló ismerõje.

2.500,-
153., FELVINCZY Takáts Zoltán:
Some premises of islamic ornamental
system -Técsõi Téchy Olivér: Kõrösi
Csoma Sándor és a tibeti buddhiz-
mus -Bácsy Ernõ: A keletkutatás
újabb irodalma
/A M. Keleti T. kiadványai 1-3./
Bp., 1944. (M. Keleti T.) 127 l.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
154., FERDINANDY Mihály:
Nemzetiségi kérdés a magyar biro-
dalomban
/Nagymagyarország könyvtára II./
Bp., 1942. M. Nemzeti Szöv. 40 l.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
155., FÉRÉAL M. V.:
Az inquisitio titkai
Magyarra átdolgozta: Ilosvai Hugó.
Bp., 1902. Fritz Ármin. 152 l.
Kiadói, festett, illusztrált (Dörner és
Heimberg) egészvászon kötésben.

3.000,-
156., FEREDINANDY Mihály:
Mi magyarok
Bp., (1941.) Rózsavölgyi és Tsa.
461 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, félvászon kötésben, rajzos
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papír védõborítóban, amely Hámori
munkája.

4.000,-
157., FISCHER-Colbrie Ágost, Dr.:
A kereszt császárja
Nagy Konstantin szabadító ren-
deletének 1600-ik évfordulójára.
Bp., 1913. Szent István-T.
34 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
158., FLAVIUS, Josephus:
Jeruzsálem pusztulása
Fordította és kiadja: Szentesy Alfonz.
Bp., 1914. "Pátria". 170 l.
Korabeli, félvászon kötésben.

4.500,-
159., FODOR András:
A hetvenes évek (Napló, 1975-1979)
(Bp., 1996.) Nap.
659 l. 2 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, illusztrált papírborítékban.
Lakatos István költõnek egy fél
oldalon dedikált példány!

2.500,-
160., FÖLDESSY Gyula:
Ady-tanulmányok
Ady és verse, Az Ady-versek sta-
tisztikája, Ady-kommentárok és
konkordanciák. /Ethika könyvtár V./
Bp., 1921. Ethika. -Lantos.
189 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, aranyozott, egészvászon kötés-
ben. Szép példány!

3.000,-
161., FRAKNÓI Vilmos:
Diplomatiai tárgyalások Romániával
1914-1916
/Különlenyomat/
Bp., 1916. (Szerzõ.) 1 sztl.lev. 33 l.
Kiadói papírborítóban.
Rendkívül ritka! 3.000,-

162., FRAKNÓI Vilmos:
II. Lajos és udvara
/Olcsó könyvtár/
Bp., 1878. Franklin-T. 70 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.

2.500,-
163., FRECSKAY János:
Mesterségek szótára
I. rész: Ötven iparág leírása. II. rész:
Ezen iparágak összesített magyar-
német és német-magyar szótára.
Bp., 1912. Hornyánszky V.
XVI. 751 l. (a 407-l.-tól szótár)
Késõbbi, egészvászon kötésben.
A szerzõ példánya, sajátkezû ceruzás
bejegyzéseivel, helyesbítéseivel! Ritka
forrásmunka!

12.000,-
164., FREUD, Sigmund: A minden-
napi élet pszichopathológiája
Az elfelejtés, elszólás, elírás babona és
tévedés. Fordította: Dr. Takács Mária.
/- - összegyûjtött mûvei/ 
Wien-Bp., én. Int. Psichoanalytischer.
-Somló Béla. 281 l. 3 sztl.lev.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben.

4.000.-
165., Független Szemle I. évf. 1921.
Kulturális havi folyóirat. Szerkeszti:
Dr. Czakó Ambró.
Bp., 1921. (Czakó Ambró.)
476 l. 3 t. (Csontváry képek)
Késõbbi, gerincén címkével ellátott
félvászon kötésben, a kiadói papír-
borítók a könyvtestbe kötve. "Schmidt
József: Kõrösi Csoma Sándor; Balassa
László: A dadaizmus; A szabadkõmû-
vesség és a zsidó szimbolika; Lehel
Ferenc: Csontváry…" Ritka!

6.000,-
166., GÁBOR Andor:
Az én hazám
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Versek az emigrációból.
(Bécs), 1920. Bécsi Magyar.
112 l. Elsõ kiadás!
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben.

3.000.-
167., GALAMB Ödön:
Makói évek
/József Attila élete nyomában I./ Füg-
gelék: József Attila válogatott, kiadat-
lan versei, Radnóti Miklós jegyzetével.
(Bp.), 1941. Cserépfalvi. 173 l. (107.
oldaltól függelék) Elsõ kiadás!
Kiadói, félvászon kötésben, illusztrált
papír védõborítóban, amely Gábor
Pál munkája.

3.000,-
168., GÁLDI László: XVIII. századi
humanizmusunk és a románság
/Bp. -i Tud.egyetem romanisztikai
dolgozatok. Új sorozat. 1./
Bp., 1940. (Bp. i Tud.egyetem.) 63 l.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
169., GALGÓCZI Károly:
Mezei gazda népszerû gyám- és vezér-
könyve, a mostani viszonyokhoz al-
kalmazva -Négy kötet egy kötésben.
Pest, 1855. Heckenast G.
(1.) 2 sztl.lev. 116 l. 2 fametszett t.
(2.) 94 l. 1 sztl.lev. (3.) 96 l. (4.) 96 l.
Második kiadás.
Késõbbi, gerincén bordázott, címkével
ellátott félbõr kötésben.

15.000,-
170., (GÁRDONYI Géza), Göre
Gábor:
Dubrints sógor - Bolygás az világba
Göre Gábor bíró úr könyve -
Veszödelmek
Kátsa -Göre Martsa lakodalma
Tapasztalatok -Pesti úr
Vakarts -No még öggyet

(Bp.), én. Dante.
Mühlbeck Károly rajzaival.
Kiadói, illusztrált (zöld, ezüst) egészvá-
szon kötésben. Teljes sorozat! (5 db.)

20.000,-
171., (GÁRDONYI Géza, (Göre
Gábor): A Kátsa
(Bp.), én. Singer és Wolfner.
1 t. 154 l. 3 sztl.lev. Mühlbeck K.
rajzaival. Elsõ kiadás!
Kiadói, illusztrált, festett, egészvászon
kötésben.

3.000,-
172., (GÁRDONYI Géza, (Göre
Gábor): Dubrints sógor
Bp., én. Singer és Wolfner.
155 l. 2 sztl.lev. Mühlbeck K.
rajzaival. Második eresztés.
Kiadói, illusztrált, festett, egészvászon
kötésben. Szép példány!

3.000,-
173., (GÁRDONYI Géza, (Göre
Gábor): Tapasztalatok vagyis más
szóval a nagy kiállításon szörzött
tapasztalatok
(Bp.), én. Singer és Wilfner.
135 l. Mühlbeck K. rajzaival.
Nögyedik eresztés.
Kiadói, illusztrált, festett, egészvászon
kötésben. Szép példány!

3.000,-
174., GÁRDONYI Géza:
/Göre Gábor sorozat 5 db./
Dubrints sógor -8. eresztés
Bojgás az világba -7. eresztés
No még öggyet -1. eresztés
Kátsa -7. eresztés
Göre Gábor bíró úr könyve
-12. eresztés.
(Bp., 1925.) Dick Manó.
Mühlbeck K. rajzaival.
Kiadói, festett, illusztrált, gerincén
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aranyozott (v.kék) egészvászon kötés-
ben. (5 db.)

12.000,-
175., GÁRDONYI Géza:
/Göre Gábor sorozat 7 db./
A pesti úr -7. eresztés
Veszödelmek -8. eresztés
Tapasztalatok -9. eresztés
Göre Martsa lakodalma -8. eresztés
Göre Gábor bíró úr könyve -12. e.
Dubrints sógor -8. eresztés
Bolygás az világba -7. eresztés
(Bp.), 1925. Dick Manó.
Mühlbeck K. rajzaival.
Kiadói, festett illusztrált, gerincén festett
(v.kék) egészvászon kötésben. (7 db.)

20.000,-
176., /Gárdonyi/
SZABOLCSKA László: Gárdonyi
Géza élete és költészete -Tanulmány.
Timisoara (Temesvár), 1925.
Helicon. 133 l. 1 sztl.lev.
Korabeli, félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító címlapja, a
kötéstáblára ragasztva. A címlap és a
tipográfia Kner Albert munkája.
Készült 1000 példányban! Dedikált
példány! Dr. Sas Kálmán orvos
könyvtárából és ex-librisével.

4.000,-

GASZTRONÓMIA

177., KIRSCH János, dr., dr. Szabó
Loránd, dr. Tóth-Zsiga István:
A magyar élelmiszeripar története
Szerkesztette: --. Írták többen.
Bp., 1986. Mezõgazdasági.
629 l. 1 sztl.lev. számos képpel.
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban. 3.000,-

178., KOMSA Anna:
Szakácskönyv
Bukarest, 1967. Meridiane.
380 l. 2 sztl.lev.
Kiadói, félvászon kötésben.

2.500,-
179., LUKÁCS István, Novák
Ferenc, Nagy László:
Mesterszakácsok receptkönyve
Bp., 1985. Közgazdasági és Jogi.
468 l. 24 kétoldalas t. (színes képek)
2 sztl.lev.
Kiadói keménytáblás papírkötésben.

3.000,-
180., TÁRGYIK Sándor -Nagy
László:
Hidegkonyhai szakácsmûvészet
Bp., 1983. Közgazdasági és Jogi.
551 l. 16 színes t. (ételek fotói)
Kiadói keménytáblás papírkötésben.

2.500,-
181., TURÓS Emil:
Zöldségfélék, saláták, gyümölcsételek
Bp., 1967. Minerva. 223 l. rajzokkal,
amelyek Gábor Éva munkái.
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban.

2.000,-

* * *

182., GELLÉRT Jenõ: Vörösmarty
Mihály élete és költészete
Bp., (1902.) Lampel R.
193 l. 1 sztl.lev. számos képpel.
Kiadói, festett egészvászon kötésben.
A Vörösmarty-irodalom gazdag bibli-
ográfiájával!

2.500,-
183., GERECZE Péter dr.:
A biblia és a mûvészetek
Bp., 1898. Országgyûlési Értesítõ Kõ-
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és Kny. 169 l. 4 t. (képek) számos szö-
vegközti képpel és rajzzal illusztrálva.
Hozzákötve: 
CZIRBUSZ Géza, Dr.:
Palesztina földrajza
Bp., 1897. Országgyûlési Értesítõ Kõ-
és Kny. 1 sztl.lev. 84 l. 2 t.
Késõbbi, félvászon kötésben.
(egybekötve)

8.000.-
184., GERGELY Jenõ:
A keresztényszocializmus Magyar-
országon 1903-1923
Bp., 1977. Akadémiai.
357 l. 1 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védõborítóban.
Rendkívül gazdag bibliográfiával!

3.000,-
185., GERGELY Pál Dr.:
Székely világjárók
Bp., 1940. EFE. Jancsó B. -T. 103 l.
Kiadói, rajzos papírborítóban, amely
Légrády S. munkája.

4.000,-
186., GERÕ László, Sedlmayr János:
Pápa /Városképek -Mûemlékek/
Bp., 1959. Mûszaki.
215 l. számos képpel.
Kiadói, egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védõborítóban.

2.500,-
187., GERÕ László:
Eger /Magyar Mûemlékek/
Bp., 1954. Képzõmûvészeti A.
77 l. 1 sztl.lev. 44 t. (118 kép)
Kiadói, félvászon kötésben, illusztrált
táblával.

2.000,-
188., GICZY József, Dr.:
A katolikus papság érdemei hazánk
és az emberiség történetében

Technikai találmányai és tudományos
felfedezései.
Bp., (1933.) Palladis. 220 l. 3 sztl.lev.
Kiadói, rajzos papírborítóban, amely
Márton L. munkája.

3.000,-
189., GÖNCZ Árpád:
Kõ a kövön -Válogatott írások.
Bp., 1996. Pesti Szalon.
306 l. 3 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói papírkötésben. Lakatos István
költõnek dedikált példány!

2.500,-
190., GÖRGEY Gábor:
Volt egyszer egy Felvidék
Bp., (1989.) Magvetõ.
215 l. Elsõ kiadás!
Kiadó, illusztrált papírkötésben.
Lakatos István költõnek dedikált
példány!

2.000,-

GRAFIKÁK

191., CSOHÁNY Kálmán:
Csohány rajzok -A bevezetõ tanul-
mányt írta: Supka Magdolna.
Békéscsaba, 1983. (Megyei Kvt.)
57 sztl.lev. 50 rajz
Kiadói papírborítékban. Számozott
(250/211.) példány! (Bibliofil)

6.000,-
192., ERDÉLYI Attila:
-- 1934-1971 (Rajzai)
Békéscsaba, 1979. (Megyei Kvt.)
11 sztl.lev. 14 rajz
Kiadói papírborítékban.

4.000,-
193., ÉK Sándor (Alex Keil) (1902-
1975): Prometheus film (plakátterv)
Szénrajz, pasztell. (készült 1919-1933
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között Németországban, fent jelzett:
Keil.) (36x48 cm.)
A Tanácsköztársaság bukása után
Németországba emigrált. Szuggesztív
erejû plakátjai, forradalmi lendületû
rajzai, s harcos mondanivalót tartal-
mazó karikatúrái már Berlinben elis-
mert grafikussá tették. Mûvészneve
ebben az idõben Alex Keil volt.

28.000,-
194., ÉK Sándor (Alex Keil) (1902-
1975): Silverberg (karikatúra)
Szénrajz (készült 1919-1933 között
Németországban, fent jelzett: Keil.)
(48x42 cm.)

36.000,-
195., ÉK Sándor (Alex Keil) (1902-
1975): Katonák az utcán
Szénrajz, pasztell. (készült 1919-1933
között Németországban, lent jelzett:
Ék Sándor) (00x00 cm.)

24.000,-
196., ÉK Sándor (Alex Keil) (1902-
1975): Guten Appetit!
(Hitler bevásárlókosárral, karikatúra)
Plakát. (származik Eulenspiegel 1931.,
lent jelzett: Ék Sándor -Alex Keil) kar-
tonlapra kasírozva. (00x00 cm.)

20.000,-
197., ÉK Sándor (Alex Keil) (1902-
1975): A történelem szemétdombján
Akvarell. (készült 1919-1933 között
Németországban)  (00x00 cm.)

36.000,-
198., ÉK Sándor (Alex Keil) (1902-
1975): Rüstungsausgleich -
Fegyverkezési kiegyenlítõdés
Plakát. (származik Eulenspiegel 1931.,
lent jelzett: Ék Sándor -Alex Keil) kar-
tonlapra kasírozva. (00x00 cm.)

15.000,-

199., FELEDY Gyula ötvenhat rajza
Békéscsaba, 1980. (Megyei Kvt.)
62 sztl.lev. 56 rajz
Kiadói papírborítékban. Számozott
(250/110.) példány! (Bibliofil)

6.000,-
200., KAJÁN Tibor:
Rajzolok, tehát vagyok (Rajzok)
/Bibliotheca Hungarica/
Bp., 1996. M. Írószövetség és a
Belvárosi. 62 sztl.lev.
Kiadói papírkötésben, mûanyag
védõborítóban. Lakatos István
költõnek a sorozat szerkesztõjének 7
sorban dedikált példány! (Bibliofil)

4.000,-
201., KASS János rajzok, rézkarcok
Békéscsaba, 1983. (Megyei Kvt.)
61 sztl.lev. 53 grafika
Kiadói papírborítékban. Számozott
(250/108.) példány! (Bibliofil)

8.000,-
202., KONDOR Béla versek, karcok
Békéscsaba, 1982. (Megyei Kvt.)
59 sztl.lev. a versek kéziratainak
hasonmásaival, 43 grafika
Kiadói papírborítékban. Számozott
(250/67.) példány! (Bibliofil)

6.000,-
203., PÁTKAI Ervin ötven rajza
Békéscsaba, 1987. (Megyei Kvt.)
6 sztl.lev. 50 rajzos t. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Készült 250
számozott példányban, ez számozat-
lan. (Bibliofil)

3.000,-
204., REICH Károly rajzai
Békéscsaba, 1987. (Megyei Kvt.)
56 sztl.lev. 50 rajz
Kiadói papírborítékban. Számozott
(250/202.) példány! (Bibliofil)

6.000,-
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205., SZABÓ Vladimir rajzai
Békéscsaba, 1984. (Megyei Kvt.)
55 sztl.lev. 49 grafika
Kiadói papírborítékban. Számozott
(250/190.) példány! (Bibliofil)

6.000,-
206., SZALAY Lajos rajzai
Békéscsaba, 1980. (Megyei Kvt.)
11 sztl.lev. 15 rajz
Kiadói papírborítékban. Számozott
(250/51.), aláírt példány! (Bibliofil)

6.000,-
207., VARGA Hajdu István rajzai
Békéscsaba, 1983. (Megyei Kvt.) 60
sztl.lev. kortárs költõk (Fodor András,
Csoóri Sándor, Bisztray Ádám…)
verseivel tiszteletadásul, 49 rajz
Kiadói papírborítékban. Számozott
(250/109.) példány! (Bibliofil)

6.000,-
208., WÜRTZ Ádám rajzok
Békéscsaba, 1981. (Megyei Kvt.)
55 sztl.lev. 49 rajz
Kiadói papírborítékban. Készült 250
számozott példányban, ez számozat-
lan. (Bibliofil)

6.000,-

* * *

209., GRÜNWALD Béla:
Széchenyi magánhitelügyi koncep-
ciójának szellemi és gazdasági
elõzményei és következményei a
rendi Magyarországon 1790-1848
/Történeti értekezések 14./
Pécs, 1927. Dunántúl Egyetemi. 164 l.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
210., GUBÁNYI Károly:
Ausztrália
/A M. Földrajzi T. könyvtára/

Bp., (1927.) Lampel R.
1 t. X. 176 l. 32 t. (képek)
Kiadói, festett, aranyozott, egészvá-
szon kötésben.

2.500,-
211., GUNST Péter:
Acsády Ignác történetírása
/Tudománytörténeti tanulmányok II./
Bp., 1961. M. Történelmi T. -
Akadémiai. 314 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban. Mindössze 500
példány jelent meg!

3.000,-
212., GYENGE János:
A francia szeparáció története
Az egyház és az állam szétválasztása
Franciaországban 1905-ben.
Nagyvárad, 1912. Béres és Held. 173 l.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

4.000,-
213., GYÕRY Vilmos:
Balassa János -Történeti elbeszélés az
ifjuság számára.
Bp., 1876. Légrády. 2 sztl.lev. 166 l.
8 kõnyomatos t. Harmadik kiadás.
Kiadói, félvászon kötésben, rajzos
kõnyomatos táblával.

3.000,-
214., GYURITS Antal:
Budavár visszafoglalása 1686
Szatmártt, 1886. Ny.: Molnár J.
XVI. 103 l.
Kiadói, díszesen aranyozott, egészvá-
szon (selyem) kötésben, körben ara-
nyozott lapszéllel. Szép példány!

12.000,-
215., HABÁR Mihály: A Wekerle-
Kossuth kormány panamái
Bp., én. Világosság Kny. 77 l.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
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"Benyovszky gróf villamos vasútja, A
Népszínház megvásárlása, A balatoni
vasút…"

2.000,-

HADTÖRTÉNET

216., BÍRÓ Jenõ, nemes -Bachó
László, dezséri: Német-magyar és ma-
gyar-német katonai szótár
Bp., 1931. Bíró Jenõ ny. vkszt.
õrnagy. 110 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
217., COMMAGER, Henry Steele:
A második világháború története
Bp., (1947.) Új Idõk. 514 l. 1 sztl.lev.
szövegközti rajzos térképvázlatokkal.
Kiadói, félvászon kötésben.

3.000,-
218., DE WITTNÉ, (Guizott
Henriette):
A keresztes hadak története
Középkori krónikákból összeállította: --.
Bp., én. Athenaeum. XII. 214 l.
Kiadói, félvászon kötésben.

4.000,-
219., DESEÕ Lajos, vitéz:
Harctéri naplója
/Az Orsz. Tiszti Tudományos és
Kaszinó Egyesület kiadványa I./
Bp., 1937. Orsz. Tiszti Tud. és
Kaszinó E. 507 l. 16 képes t. 2 kiha-
jt-ható t. 1 térkép mell.
Kiadói, gerincén aranyozott, (Kaszinó)
egészvászon kötésben. Ritka!

6.000,-
220., DÖMÖTÖR Mihály, dr.:
Ferenc Ferdinánd politikájának
következményei a világháborúban

Bp., én. Orsz. Rákóczi Szöv. 131 l.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
221., Finnország I. évf. 1. sz. 1943.
A Finn Nemzeti Szövetség folyóirata
Helsinki, 1943. Kiadóhivatal. 32 l.
szövegközti képekkel és rajzokkal. 
Kiadói, illusztrált papírborítóban. A
lapba helyezve a Helsinkibõl küldött
postai boríték elsõ oldala. A három
téli hadjárat, Finnország háborús gaz-
dasági ereje... Nagyon ritka!

3.000.-
222., GÁBOR Áron, Szerelemhegyi
Ervin, Vándor Kálmán:
Láttam a finn csodát!
Testvéreink szabadságharca a
világsajtó tükrében. Összeállították: - -.
Bp., 1940. Gábor Á. -Ny.: Balogh
Barna. 1 sztl.lev. 238 l. 20 kétoldalas
t. (képek) 2 sztl.lev. számos szöveg-
közti rajzzal gazdagon illusztrálva,
amelyek Kálmán Viktor munkái.
Harmadik kiadás.
Késõbbi, egészvászon kötésben, a
kiadói, rajzos papírborítók a
könyvtestbe kötve.

4.000,-
223., GEHRIG Oszkár, Dr.:
Bombazáporban Európa kultúrája
(Bp., 194?. Centrum.) VII. 32 l. a bom-
bázás képeivel gazdagon illusztrálva.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. (A/4)

4.000,-
224., ILLÉS Béla: Doktor Utrius Pál
honvédbaka hátrahagyott írásai
Sajtó alá rendezte: - -.
Bp., 1917. Világosság. 96 l. 1 rajzos
t. (Székely Olga munkája)
Korabeli, félvászon kötésben.
Dedikált példány!

4.000,-
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225., JULIER Ferenc: 1914-1918 a
világháború magyar szemmel
/A M. Szemle könyvei VII./
Bp., 1933. M. Szemle T. 300 l. 3
kihajtható nagyméretû térk. 2 sztl.lev.
Kiadói, egészvászon kötésben.

4.000,-
226., LAKY Imre:
Egy tiszt naplójából
Bp., 1920. "Pátria". 206 l. 1 sztl.lev.
Korabeli, egészvászon kötésben.
"Tûzkeresztség, Przemysl elsõ ostro-
ma, Przemysl utolsó napjai…"

3.000,-
227., LUUKKONEN, Fanni:
Asszonyok a tûzvonalban
Lotta-Svárd 1939-40. Fõszerkesztõ: - -.
Fordította: Deédné Garzuly Mária. 
Bp., (1942.) "Rege".
173 l. 14 kétoldalas t. 1 sztl.lev. szá-
mos szövegközti rajzzal, amelyek
Deéd Ferenc munkái. 
Kiadói, illusztrált papírborítékban.

4.000.-
228., Magyar haza magyar kard -
Történeti kiállítás útmutatója
Szépmûvészeti Múzeum Hõsök-tere
Mûcsarnok.
Bp., 1942. Egyesületközi
Együttmûködés. 16 l.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
229., MAKRA Zoltán, Dr.:
Honvédelmi miniszterek szol-
gálatában -Végzetes döntések korsza-
ka 1940-1944.
München, 1986. (Szerzõ. -Danubia.)
135 l. 8 t. (képek)
Kiadói, illusztrált papírborítóban. Ritka!

3.000,-
230., MARKÓ Árpád: Futaki Gróg
Hadik András tábornagy

(Bp.), 1944. Athenaeum. 317 l. 1
kihajtható térk. 4 kétoldalas t. (képek)
szövegközti térképvázlatokkal.
Kiadói, félvászon kötésben.

4.000,-
231., MARKÓ Árpád:
II. Rákóczi Ferenc a hadvezér
Bp., 1934. MTA.
448 l. 4 t. (képek) 7 kihajtható térk.
3 szövegközti térképpel.
Kiadói, egészvászon kötésben.

6.000,-
232., MEGYERY Ella:
Ejtõernyõs villámháború
(Bp.), én. Stádium.
335 l. 8 kétoldalas t. (képek)
Kiadói, félvászon kötésben.

4.000,-
233., NEMES Suhay Imre:
Hadviselés és hadvezetés
Bp., (1940.) Singer és Wolfner. 272 l.
Kiadói, rajzos papírborítékban, amely
Fenyves munkája.

3.000,-
234., PIRKNER János, Békei:
A nyugati harcszintéren
Bp., 1915. Hornyánszky V. 1 t. 125
l. 1 sztl.lev. szövegközti képekkel.
Kiadói papírborítóban, részben fel-, és
körülvágatlan példány.

3.000,-
235., RÁSY Barna:
1939-40 A háború elsõ éve
Bp., (1940.) Stádium.
218 l. szövegközti térképvázlatokkal.
Kiadói, egészvászon kötésben.

4.000,-
236., SEBESFI László:
Repülõ hõsök
/A repülõ ember 6./
Bp., 1942. Stádium.
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175 l. 8 kétoldalas t. (repülõs képek)
Kiadói, félvászon kötésben.

3.000,-
237., További okmányok a nyugati
hatalmak háborút kiterjesztõ poli-
tikájához -Anglia és Franciaország
vezérkari megbeszélései Belgiummal
és Németalfölddel.
Bp., 1940. Pfeifer F.
104 l. 1 kihajtható térk.
Kiadói papírborítóban, a borító
verzóján Dunántúli Bank és
Takarékpénztár Rt. ex-librise. (A/4)
Ritka kordokumentum!

4.000,-
238., TURCHÁNYI István:
Aszja
Tiszta emlék a háborúból.
(Bp., 1926.) M. Kir. Orsz. Tiszti Tud.
És Kaszinó Egyesület M. Katonai Írók
Köre. 145 l.
Kiadói, rajzos papírborítóban, amely
Rónay Kázmér munkája, a címlap
verzóján illusztris ex-libris.

4.000,-
239., VARGA József, Dr.:
Németország és a nyersanyag-
gazdálkodás
/Orsz. Nemzeti Klub kiadványai 25./
Bp., 1939. Kir. M. Egyetemi. 27 l.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
240., WALTHER, Darré R.:
A német birodalom és a délkele-
teurópai államok együttmûködése a
mezõgazdaság terén
/Magyar-Német T. kiadványai/
Különlenyomat. Fordította: Kibédi
Varga Sándor.
Bp., 1940. (Fordító.) 15 l.
Kiadói papírborítóban.

A szerzõ a náci kormány közélelme-
zési és földmûvelésügyi minisztere.

2.000,-
241., ZRÍNYI Miklós:
-- hadtudományi munkái
Bp., 1957. Zrínyi. 494 l. 4 t. (képek)
Kiadói, aranyozott egészvászon kötés-
ben. A könyvtestbe helyezve Zrínyivel
kapcsolatos cikkek és Kodály: Zrínyi
szózatának kéziratos jegyzete.

3.000,-

* * *

242., HALÁSZ Gyula: Öt világrész
magyar vándorai -Magyar felfedezõk
Benyovszkytól napjainkig.
Bp., 1936. Grill K. 191 l.
Kiadói, rajzos papírborítóban, amely
Végh munkája.

3.000,-
243., HALLA Aurél -Dobrovics
Károly: Magyarország története
különös tekintettel az iparra és
kereskedelemre I-II.
Bp., 1936. Monopol.
(1.) 320 l. (2.) 378 l.
Az elsõ kötet, kiadói aranyozott,
egészvászon kötésben, a második
kötet kiadói, gerincén aranyozott, fél-
bõr kötésben. (2 db.)

8.000,-
244., HANGAY Oktáv:
Az Alldeutsch Szövetség
Harcz a magyarságért!
Kolozsvár, 1903. Ny.: Gámán J.
örökösénél. 157 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Ritka!

4.000,-
245., HÁY Gyula:
A sevcsenkói hullámvadász
(Bp.), 1948. Szikra.
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110 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, félvászon kötésben. "Révai
József elvtársnak…" dedikált példány!

2.500,-
246., HAZSLINSZKY Frigyes:
Éjszaki Magyarhon viránya
Füvészeti kézikönyv.
Kassán, 1864. Werfer K.
1 sztl.lev. IX. 412 l. 2 sztl.lev.
Korabeli papírkötésben.

6.000,-
247., HEGEDÜS Géza:
A fekete ember históriája
(Bp., 1953.) Ifjúsági.
160 l. Elsõ kiadás!
Kiadói, rajzos papírborítóban, amely
Nádas József munkája. Háy Gyula
írónak dedikált példány!

2.000,-

HELYSÉGNÉVTÁRAK

248., A Magyar Szent Korona
Országainak helységnévtára 1928
Szerkeszti: Várady Károly.
Bp., 1928. Kiadóhivatal. -Fõvárosi
Ny. 138 l.
Kiadói, félvászon kötésben.

6.000,-
249., A Magyar Szent korona
Országainak helységnévtára 1930.
Szerkeszti: Várady Károly.
Bp., 1930. Kiadóhivatal.
134 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben.

5.000,-
250., Csonka-Magyarország közigaz-
gatási helységnévtára 1939
Szerkeszti: vitéz Várady Károly.
Bp., 1939. Hornyánszky V. 135 l.
Hozzákötve:

A visszacsatolt Felvidék
helységnévtára 1939
Bp., 1939. Hornyánszky V. 45 l.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben.

6.000,-
251., Magyarország helység címtára 
Tartalmazza a visszatért Felvidék,
Kárpátalja, Erdély, Bácska,
Délbaranya és a Muraköz
helységeinek adatait is. 
Bp., 1943. M. Közigazgatás szaknap-
tára és tiszti címtára. 384 l. 4 sztl.lev. 
Késõbbi, egészvászon kötésben, a
kiadói papírborító címlapja a
kötéstáblára ragasztva.

3.000.-

* * *

252., HERMANN Egyed:
A katolikus egyház története
Magyarországon 1914-ig
München, 1973. Aurora Könyvek.
XI. 582 l. Második, javított kiadás.
Kiadói papírborítékban. Ritka, hézag-
pótló emigráns kiadvány!

5.000,-
253., Holdangyal -Tadzsik népmesék.
/Népek meséi/
Válogatta, fordította: Jeremiás Éva.
Bp., 1970. Európa. 169 l. 1 sztl.lev.
számos szövegközti rajzzal, amelyek
Lóránt Lilla munkái.
Kiadói, félvászon kötésben, rajzos
papír védõborítóban.

2.000,-
254., A Holnap új versei -Második
könyv. / Összeállította a társaság meg-
bízásából: Kollányi Boldizsár.
Bp., 1909. Deutsch Zs és Tsa.
240 l. Elsõ kiadás!
Korabeli, félvászon kötésben.
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"Az én kedves mûvész barátomnak
Tibor Ernõnek, a Holnap ez évi
aratását! Emõd Tamás 909. IV. 17.
Nagyvárad" ajándékozó (dedikáló)
sorokkal! Ady Endre, Babits Mihály,
Balázs Béla, Dutka Ákos, Emõd
Tamás, Juhász Gyula, Miklós Jutka
elsõ közlésû versei.

5.000,-
255., HÓMAN Bálint:
A magyar történetírás új útjai
/A M. Szemle könyvei III./
Bp., 1932. M. Szemle T. 463 l.
Kiadói, egészvászon kötésben.

4.000,-
256., HORTOBÁGYI Ágost:
Magyarország nemzetiségei
/Göcseji könyvtár/
Zalaegerszeg, 1923. Fülöp Ny.
1 sztl.lev. 176 l.
Kiadói, sérült papírborítóban. Ritka!

2.500,-
257., HORVÁT István:
Mindennapi -Pest-Budai naplója
1805-1809
Bp., 1967. Tankönyvkiadó. 609 l. 18
kétoldalas t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói, egészvászon kötésben,
illusztrált papír védõborítóban.
Megjelent 1500 példány.

3.500,-
258., HORVÁTH Jenõ: A Szent
Szövetségtõl a Népszövetségig
A modern világ története 1815-1920.
/Történelmi tanulmányok I./
Bp., 1935. Sárkány-Ny. 160 l.
Korabeli, félvászon kötésben.

3.000,-
259., HORVÁTH Mihály, Dr.:
Patkolástan
Bp., 1959. Mezõgazdasági.

216 l. számos rajzos ábrával. Hatodik,
teljesen átdolgozott kiadás.
Kiadói, rajzos papírborítóban.
Megjelent 2200 példány.

2.500,-
260., HORVÁTH Mihály:
- - kisebb történelmi munkái IV.
Pest, 1868. Ráth M. 2 sztl.lev. 491 l.
Korabeli, gerincén aranyozott, félvá-
szon kötésben. "Fráter György élete,
Erdély állapota s Izabella viszonyai, A
Báthory Zs. fejedelem ellen szõtt
összeesküvés története, Európa belvi-
szonyai." 

5.000.-
261., HORVÁTH Zoltán és Parragi
György: Világtörténelmi lexikon (I-II.)
Bp., (1943.) Grill K.
(1.) VIII. 408 l. 22 kihajtható térk.
(2.) 436 l. (337-l.-tól név- és tárgymu-
tató) 10 kihajtható térk.
Kiadói, aranyozott félvászon kötésben.
(egybekötve)

6.000,-

HUMOR

262., HAJNIK Károly:
Visszaemlékezések
Jelenetek és adomák a magyar életbõl.
Pest, 1856. Heckenast G. VIII. 176 l.
Korabeli, félvászon kötésben. "A tótos
kiejtés, Budapest állóhíd, Gróf
Széchenyi István adomák…"

8.000,-
263., LOVÁSZY Károly:
Parasztköltõk - - gúnyversei.
Avagy miként pöngetik a lantot
hazánk legújabb divatú poétái.
Bp., 1935. Szerzõ. 8 sztl.lev.
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Kiadói, rajzos papírborítóban.
Humorisztikus versikék.

2.500,-
264., OSTOROS Laczi:
Holdas éjjel fényes nappal -
Pikantériák. Rímekbe szedte: --.
Bp., 1900. Szerzõ. 60 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, rajzos papírborítóban.
Humorisztikus versikék. "Tartalmazza
a külföld és a magyar társadalom ki-
és benövéseit."

2.500,-
265., SZOMAHÁZY István, Tábori
Kornél: A mester és barátai
Adorján Andor, Tábori Kornél:
Írók és firkászok víg esetei
Nagy Endre, Tábori kornél:
Festõk, szobrászok víg esetei
Molnár Ferenc, Szomaházy István:
Bohémia -60 víg krónika.
Bp., (1915. Érdekes Újság?) (1.) 64 l.
(2.) 64 l. (3.) 64 l. (4.) 64 l.
Korabeli, félvászon kötésben. (4 mû,
egybekötve)

4.000,-
266., (TÓTH Kálmán),
Kipfelhauser: -- költeményei
(Humoros versikék)
Pest, 1861. Emich G.
1 rézmetszett t. 79 l. Elsõ kiadás!
Késõbbi papírkötésben, az eredeti,
kiadói papírborító a könyvtestbe
kötve.

3.000,-
267., Urambátyám XVII. kötet.
1902. 1-52. szám. Teljes évf.!
Felelõs szerkesztõ és laptulajdonos:
Baróti Lajos.
Bp., 1902. Kiadóhivatal.
621 l. 1 sztl.lev. számos rajzzal,
karikatúrával gazdagon illusztrálva.

Korabeli, félvászon kötésben.
20.000,-

268., VÁROSSY Gyula:
Lélekvidámító
Humoros elbeszélések.
Bp., 1901. Rózsa K. és neje. 228 l.
számos szövegközti rajzzal, amelyek
Fehér István munkái.
Kiadói, egészvászon kötésben.

3.000,-

* * *

269., HUBAY Miklós:
Napló nélkülem
(Bp., 1978.) Szépirodalmi.
437 l. Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben,
illusztrált papír védõborítóban, a
hátulsó szennylaphoz tûzve az Új Írás
c. lap egy cikke: a szerzõ önéletrajza.
Lakatos István költõnek dedikált
példány!

2.500,-
270., HUSZÁR Aladár dr., vitéz
baráti: Küzdelem a magyarságért
-- beszédei és írásai.
(Bp., 1941.) Hungária. 243 l.
Késõbbi, egészvászon kötésben, a
kiadói, rajzos papírborító címlapja a
kötéstáblára ragasztva.

3.000,-
271., HUSZÁR Aladár, vitéz baráti:
Gondolatok a világháború alatt
Bp., én. "Rege". 336 l.
Kiadói, félvászon kötésben. "A
nemzeti szocializmus és a nyilasok,
Horthy István, Coctail fajvédelem..."

3.000,-
272., HUSZÁR Károly:
Magyarország és Lengyelország
Magyar-lengyel kapcsolatok a
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történelemben, kultúrában és gazdasá-
gi téren. Szerkesztette: - -. 
Bp. -Warszawa (Varsó), 1936.
(Kiadóhivatal.) 453 l. 92 kétoldalas t.
(900 mélynyomású képpel, többek
között Horthy egészalakos portréja)
Kiadói aranyozott, réz dombornyo-
mású éremmel illusztrált, egészvászon
kötésben. Díszmû!

15.000.-
273., Igaz szó -Ady Endre emlék-
szám. XXV. évf. 10. szám. 1977.
Románia Szocialista Köztársaság
Írószövetségének folyóirata.
(Marosvásárhely, 1977. Kiadóhivatal.)
1 sztl.lev. 315-472 l. 6 kétoldalas t.
(képek)
Kiadói, illusztrált papírborítékban.

3.000,-
274., ILLYÉS Gyula:
A csudafurulyás juhász
Versek mesék és mûfordítások.
(Bp., 1954.) Ifjúsági. 38 l. 1 sztl.lev.
számos szövegközti rajzzal, amelyek
Ferenczy Béni munkái. Elsõ kiadás!
Kiadói, félvászon kötésben, rajzos
táblával.

2.500,-

IRREDENTÁK

275., BARABÁS Endre:
A magyar iskolaügy helyzete
Romániában 1918-1940-1941
/Különlenyomat/
Kecskemét, 1944. (Szerzõ.) 39 l.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
276., CSETÉNYI József:
A magyar kibontakozás
Bp., (1932.) Szerzõ. 191 l.

Kiadói papírborítóban. "Németország
háborús céljai; A dunavölgyi kibon-
takozás; A revízió…"

3.000,-
277., A Dunántúl évkönyve 1942.
A "Dunántúl" napilap ajándéka.
(Pécsett), 1942. (Dunántúl Pécsi
Egyetemi.) 80 l. szövegközti képekkel.
Kiadói, illusztrált (Horthy) papír-
borítóban. "Délvidék is hazatért; A
kormányzó kiáltványa; Légitámadás
Pécs, Siklós és Villány ellen;
Honvédeink a Szovjet-fronton…"

3.000,-
278., ESTERHÁZY János:
A csehszlovákiai magyarság kulturális
helyzete -- nemzetgyûlési képviselõ
beszéde… /Különlenyomat/
(Prága, 1937. Heinr. Mercy Fia) 48 l.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
279., A felvidéki magyarság húsz éve
1918-1938
Szerkesztette: A M. Statisztikai T.
Államtudományi Intézete.
Bp., 1938. Kir. M. Egyetemi.
136 l. 6 kihajtható t. (táblázatok és
térképek) 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
280., GALAMBOS Kálmán:
Magyar név -Magyar szellem, magyar
ruha, magyar tánc.
Pécs, 1933. M. Nemzeti Szöv. -Ny.:
Kultúra. 70 l. 1 sztl.lev. 
Kiadói, rajzos papírborítóban.
"Névmagyarosítás, Keresztnevek,
Magyar Szentek…"

3.000,-
281., IVÁNYI Béla:
Felsõ-Magyarországról
(Felelet Skultéty József: A volt Felsõ-

31



Magyarországról címû pamflettjére.)
/Széphalom-könyvtár 18./
Szeged, 1930. Városi Ny. 21 l.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
282., JANCSÓ Benedek:
Defensio Nationis Hungaricae
Fellebbezés az emberiség elfogulat-
lanul gondolkodó tudományos
közvéleményének ítélõszékéhez.
Bp., 1920. Pfeiffer F.-Mo. Területi
Épségének Védelmi L. 228 l.
Korabeli, félvászon kötésben. Mo.
területi integritásának tárgyában…

6.000,-
283., JANKOVICS Marcell:
Húsz esztendõ Pozsonyban I-II.
Bp., (1939.) Franklin-T. (1.) 1 sztl.lev.
134 l. (2.) 2 sztl.lev. 135-303 l.
Kiadói, egészvászon kötésben. (2 db.)

3.000,-
284., JÓCSIK Lajos:
Idegen igában
Húsz év cseh uralom alatt.
(Bp.), én. Athenaeum.
230 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Korabeli, félvászon kötésben.

3.000.,-
285., JÓCSIK Lajos:
Iskola a magyarságra -Egy nemzedék
élete húszéves kisebbségben.
(Bp.), én. Nyugat.
178 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, illusztrált papírborítékban,
amely Lengyel munkája.

3.000,-
286., KALONDAY Pál:
Válasz a Román Nemzeti Komiténak
Elnyomtuk-e az oláhokat
Magyarországon?
Bp., 1919. M. Területi Épségének

Védelmi Ligája. 16 l.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
287., Kisebbségi Körlevél 1942. VI.
évf. 4. sz.; 1943. VII. évf. 4. sz.
Nemzetiségi-szemle. A Pécsi Egyetemi
Kisebbségi Intézet közleményei.
(Pécs, 1942-43. Kiadóhivatal.)
Kiadói, illusztrált papírborítóban. (2 db.)

2.000,-
288., MACARTNEY, C. A.:
Magyarország
Fordították: Dr. Fest Sándor és Kállay
Miklós. /Világkönyvtár/
(Bp.), én. Révai. 2 sztl.lev. 255 l.
Kiadói, egészvászon kötésben.

2.500,-
289., Magyar a magyarért -
Beszámoló -A Felvidékért.
Bp., 1939. Magyar a magyarért mun-
kabizottság. 112 l. 16 t. (képek) 2 t.
(táblázat)
Kiadói, rajzos (irredenta) papír-
borítóban.

3.000,-
290., MARÓTHY Jenõ:
Új urak régi hegyek között
Rajzok és elbeszélések a megszállott
Felvidék életébõl.
Bp., 1928. Kir. M. Egyetemi Ny.
301 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
291., MATTY János:
Propaganda és valóság
(Hn. én. Szerzõ.) 75 l. 
Kiadói papírborítóban. A címlapon és
könyvtestben a Hungarian Canadian
Cultural Centre, dr. Halász János
Magyar Ház könyvtárának bélyegzõi.
"A szlovák kérdés …" 3.000.-
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292., PÓKA-Pivny Béla Dr.:
A revízió, ahogy Nyugateurópa látja
Békeszerzõdésmódosítások
lehetõségének elvei világegyesületek
vitáin. /Idõszerû kérdések VI./
Bp., 1934. M. Külügyi T. 1 t. 62 l.
Korabeli, félvászon kötésben.

3.000,-
293., SZÉKELY Mózes:
Zátony -Regény.
Bp., én. MEFHOSZ.
416 l. Ötödik kiadás.
Kiadói, félvászon kötésben.
Ritka irredenta regény!

4.000,-
294., SZIKLAY László:
Közvéleményünk és a nemzetiségi
kérdés
/Különlenyomat/
Hn., (1942. Szerzõ.) -Ny.: Elsõ
Kecskeméti Hírlapkiadó és Ny. 23 l.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

2.500,-

* * *

295., JÁKÓ Margit, kézdiszentléleki:
József fõherceg
Bp., 1918. Athenaeum.
232 l. 22 t. (képek)
Korabeli, gerincén aranyozott,
egészvászon kötésben.

4.000,-
296., JÁNOSY István:
Prometheus -Versek.
(Bp., 1949.) Egyetemi Ny.
39 l. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban.
"Weöres Sándornak és k.
feleségének…" dedikált példány!

3.000,-

297., JARNÓ József:
Magyar miniatürök
Kassa, 1931. Kazinczy.
146 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, díszesen aranyozott egészvá-
szon kötésben. "A debreceni költõ, A
forradalmár, Kecskemét város
ügyésze, A fantaszta, Az üstökös..."

3.000.-
298., JEREB Gábor:
Repülési alapismeretek
Bp., 1980. KPM. Légügyi Fõoszt. -
Mûszaki. 174 l. 1 sztl.lev. ábrákkal.
Kiadói papírborítóban.
Megjelent 664 példány! Könyvárusi
forgalomba nem került!

2.000,-

JOG

299., BEÉR János és Csizmadia
Andor: Történelmünk a jogalkotás
tükrében / Sarkalatos honi törvé-
nyeinkbõl 1001-1949.
/Nemzeti könyvtár/
Bp., 1966. Gondolat.
744 l. 2 sztl.lev. 2 mell.
Kiadói, egészvászon kötésben.
Megjelent 1200 példányban!

3.000,-
300., ECKHART Ferenc és Bónis
György: Magyar állam és jogtörténet
/ELTE. ÁJK. Jegyzet/
Bp., 1953. Felsõoktatási Jegyzetellátó.
226 l.
Kiadói papírborítóban.
Rota sokszorosított kézirat.
Megjelent 247 példány!

3.000,-
301., FERDINANDY Gejza:
Magyarország közjogi viszonya
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Ausztriához és annak történelmi
fejlõdése
Bp., 1892. Pallas. 260 l.
Korabeli, félvászon kötésben.

5.000,-
302., GROTIUS, Hugo:
A háború és béke jogáról I-III.
/Az állam és jogtudományok úttörõi/
Bp., 1960. Akadémiai.
(1.) 1 t. 327 l. (2.) 572 l. 1 sztl.lev.
(3.) 367 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, egészvászon kötésben.
Megjelent 650 példányban!

6.000,-
303., KÁROLYI Árpád:
A korponai országgyûlés 1605-ben
Köz- és alkotmány-történelmi tanul-
mány.
Bp., 1895. (Athenaeum.) 225 l.
Korabeli, gerincén aranyozott, félvá-
szon kötésben.

6.000,-
304., SZÛCS István:
Kis törvény vagy népszerû törvénytu-
domány
Debreczenben, 1846. Ny.: Tóth E.
2 sztl.lev. 95 l. Második, javított és
bõvített kiadás.
Kiadói papírborítóban.

8.000,-

* * *

305., JÓZSEF Jolán:
József Attila élete
(Bp.), 1941. Cserépfalvi. 465 l. 1 t.
Kiadói, félvászon kötésben.

3.000,-
306., JUHÁSZ Gyula:
Tömörkény István élete és mûvei
(Szeged), 1941. Dugonics-T. 76 l.
Kiadói papírborítóban. 2.500,-

307., JUSTUS:
Harc az elpusztulás ellen
Új gazdasági és állami rendet!
Bp., (1933.) Keresztényszocialista
Egyesületek Orsz. Szöv. 16 l.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
308., KÁLLAI László Tarján -
Mészáros Károly Béla:
Magyar könyv II.
Bp., (1942.) Magyar Könyv. -Ny.:
Hollósi J. 100 l.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. "A
vérszerzõdés szövege, A rovásírás
feltalálása, Rokonaink-e a japánok…"

3.000,-
309., KÁLLAY Miklós:
A magunk útján
-- m. kir. Miniszterelnök beszédei és

nyilatkozatai 1943 június 18 -1944
január 20.
Bp., (1944.) Stádium. 127 l.
Késõbbi, félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva.

2.000,-
310., KÁNTOR Zsolt:
Világültetés -(Versek.)
Szarvas, (1989.) Városi Tanács.
80 l. 2 sztl.lev. szövegközti rajzokkal,
amelyek Szuhaj György munkái.
Elsõ kiadás!
Kiadói, rajzos (Szuhaj) papírboríték-
ban. Lakatos István autográf ceruzás
bejegyzéseivel. Lakatos István
költõnek dedikált példány!

2.000,-
311., KÁNYÁDY Sándor:
Vannak vidékek -Válogatott versek.
Kolozsvár, 1992. Dacia.
247 l. Elsõ kiadás!
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Kiadói papírborítékban. Lakatos
István költõnek dedikált példány!

2.500,-
312., KARÁCSONYI János:
Szent István király élete
Bp., 1904. Szent István -T.
1 t. 125 l. 1 sztl.lev. számos képpel.
Késõbbi papírkötésben, az eredeti,
kiadói papírborítók a könyvtestbe
kötve.

2.500,-
313., KARAFIÁTH Jenõ:
Társadalmunk hibái
/Orsz. Nemzeti Klub kiadványai/
Bp., 1943. Kir. M. Egyetemi. 15 l.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
314., KARDOS László:
Az õrség népi táplálkozása
/M. Táj- és Népismeret Kvt. 8. -
Tanulmányok az Õrség monográ-
fiájához I./
Bp., 1943. Államtudományi Int. Táj-
és Népkutató Oszt. 267 l. szövegközti,
rajzos ábrákkal.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
315., KARINTHY Ferenc:
Budapesti õsz
Bp., (1982.) Szépirodalmi.
1 t. 205 l. 3 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban.
(Lengyel) "Balázsnak… Karinthy
Cini" dedikált példány! A könyvben
sok helyen Lengyel Balázs bejegyzései,
helyenként durva megjegyzései a
mûrõl. A kötet végén egész oldalas
bírálat, amelyben csodálkozását fejezi
ki, hogy a mû egyáltalán megjelen-
hetett, tárgyilagos 56-os tartalma

miatt. "Íróilag mit sem érõ ponyva…"-
nak, "…helyenként az ostobaságig
szûkagyú…" -nak titulálja.
Irodalomtörténeti kuriózum!

4.000,-
316., KARINTHY Ferenc:
Italia Mia
Bp., (1989.) Magvetõ.
149 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban. Lakatos István
költõnek "Cini" dedikált példány!

3.000,-
317., KARINTHY Frigyes:
A delejes halál
/Kozmosz fantasztikus könyvek 3./
Bp., 1969. Kozmosz Könyvek.
175 l. 2 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, illusztrált papírborítóban.

2.500,-
318., KARINTHY Frigyes:
Budapesti emlék
Meséskönyv -Képeskönyv
Bp., én. Athenaeum.
1 t. 157 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Korabeli, félvászon kötésben.

2.500,-
319., KARINTHY Frigyes:
Két hajó -Novellák.
Bp., 1916. Athenaeum.
204 l. 2 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Korabeli, gerincén aranyozott, félvás-
zon kötésben, a kiadói papírborító
címlapja a könyvtestbe kötve.

2.500,-
320., KARINTHY Frigyes:
Tanár úr kérem
Képek a középiskolából.
(Bp.), én. Athenaeum. 151 l. 2
sztl.lev. számos szövegközti rajzzal,
amelyek Vértes Marcel munkái.
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Kiadói, rajzos papírborítóban.
3.000,-

321., KARNER Károly:
A felekezetek Magyarországon a sta-
tisztika megvilágításában
/Theológiai tanulmányok 14./ 
Debrecen, 1931. A város.
129 l. 10 kihajtható t. (táblázat)
Kiadói papírborítóban.
Benne rész-letesen a "zsidó
felekezet"-re vonatkozó adatok.
Kolozsváry-Borcsa Mihály mûvében
szereplõ munka. Ritka!

4.000.-
322., KÁRPÁTI Kamil:
Az ibolyántúli ember -(Versek.)
(Bp., 1995.) Cserépfalvi és Stádium.
183 l. 6 kétoldalas t. (Leonor Fini
festményei) 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, mûbõr kötésben, illusztrált
papír védõborítóban. Lakatos István
kötõnek egy féloldalon, 9 soros ver-
sidézettel dedikált példány!

2.500,-
323., Karunga a holtak ura -Néger
legendák.
/Népek meséi/ Válogatta: Kende
István. Fordította: Radnóti Miklós.
Bp., 1957. Európa.
166 l. 8 t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói, félvászon kötésben, rajzos
papír védõborítóban.

2.000,-
324., Kelet -Irodalmi és kritikai lap.
1920-21. II. évf. 1-4. füzet. (Teljes
évf.) III. évf. 1-10. füzet (Teljes évf.)
Fõszerkesztõ: Baráthosi Balogh
Benedek. Felelõs szerkesztõ:
Kerecseny János.
Bp., 1920-21. Kiadóhivatal.
Korabeli, félvászon kötésben, a kiadói

papírborítók a könyvtestbe kötve.
"Nagy -Románia monográfiája, A
magyarok õseredete és hona, Magyar-
rokon törzsek a Himalájában, Küzde-
lem a Tótföld felszabadításáért..."
Rendkívül ritka!

8.000,-
325., KEMÉNY Gábor:
Így tûnt el egy gondolat -A felvidéki
magyar irodalom története 1918-1938
(Bp., 1940.) MEFHOSZ. 160 l. (a
147. oldaltól a felvidéki magyar iro-
dalom könyvészete)
Kiadói, rajzos papírborítóban, amely
Lengyel munkája. (A/4)

4.000,-
326., KEMÉNYFY Dániel:
Történeti tanulmányok
Székesfejérvárott, 1892. Számmer K.
350 l. 1 sztl.lev.
Korabeli, félvászon kötésben. "Az
utolsó fejedelmi udvar Erdélyben, A
magyar hadviselésrõl, A magyar
gárdáról…"

6.000,-
327., KENESSEY Béla:
Nõi jellemképek
Bp., 1905. M. Prot. Irodalmi T.
338 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, gerincén díszesen aranyozott,
préselt egészvászon kötésben. "Valois
Margit és d'Albret Johanna; Erzsébet;
Luiza, porosz királyné…"

2.500,-
328., KERBER Áron:
Az automobil vezetése szerkezete és
kezelése -A teljes vizsgaanyaggal,
kérdésekben és feleletekben. Hibák
keresése és javítása. Az autó ápolása
és karbantartása. Dieselmotoros
gépjármûvek.
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(Bp.), én. Kerber. -Merkantil Ny. 478
l. 1 t. 1 sztl.lev. számos képpel, rajzos
ábrával. Harmadik, bõvített kiadás.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben.

4.000,-
329., KERESZTURY Dezsõ:
Égõ türelem -(Versek.)
Bp., 1975. Magvetõ.
310 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban.
Lakatos István költõnek 6 soros ver-
sikében dedikált példány!

3.000,-
330., KÉRYNÉ Tóth Lia:
Üvegharang -Versek.
Érsekújvár, 1942. (Szerzõ.)
101 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, rajzos papírborítóban. Ritka!

3.000.-

KÉZIRATOK

331., Az "Egy szerelem három éjsza-
kája" (1967) címû film szerzõinek:
Hubay Mikós, Vas István (forgató-
könyvírók), Ránki György (zenesz-
erzõ) golyóstollal írt, aláírt sorai kis
levélkében Magyarits Györgyikének
címezve.
Kelt.: Hn., 1966. 10. 7. (10x5 cm)

4.000,-
332., KUNCZ Aladár (1885-1931),
író, az Erdélyi Helikon szerkesztõje,
tintával írt levele a folyóirat fejléces
levélpapírján, Kovács László
szerkesztõtársának címezve. A levél
végén "Dadi" aláírással, amely az író
családban használt neve volt.
Az író többek között a Nyugat
munkatársa, Ady, Kosztolányi és

Babits barátja volt.
Keltezés nélkül. (1930 körül,
Kolozsvárról) 1 lev. 1 beírt oldal.

5.000,-
333., PROHÁSZKA Ottokár (1858-
1927.) katholikus egyházi író, székes-
fehérvári püspök által 1924. évi
május hó 6. napján "Az erkölcsi vál-
ság" címen tartott elõadásának kivo-
nata, tintával írt kézirata a püspök-
nek címzett levelek hátoldalára felje-
gyezve, sajátkezûleg aláírva, kézírásával
címzett mappában.
Kelt.: Szfhv., 1924. V. 10. 16 lev. 32
beírt oldal. (ebbõl 16 oldal az elõadás
kivonata)

15.000,-

* * *

334., KIRÁLY Dezsõ:
Testfejlõdési viszonyok a kispesti
Deák Ferenc Áll. Reálgimnázium
tanulóinál
Bp., 1925. (Springer G. Kny.) 32 l.
Méhely Lajosnak dedikált példány!

2.000,-
335., KISS Sándor, Dr.:
A nemzeti, nem keresztyén jellegû
ifjúsági mozgalmak s az egyház
Bp., 1942. Bethlen G. 11 l.
Kiadói papírborítóban. "A fasiszta
ifjúság, Hitler ifjúsága".

2.000,-
336., KOMÁROMI János:
Az idegen leány
Bp., 1926. Stádium.
207 l. Elsõ kiadás!
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Irányi Istvánnak dedikált példány!

2.500,-
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337., KOMÁROMI János:
Elment a nyár
Bp., (1927.) Dick Manó.
185 l. 3 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Irányi Istvánnak dedikált példány!

2.500,-
338., KOPPÁNY Tibor, Péczely
Piroska, Sági Károly: Keszthely
/Magyar Mûemlékek/
Bp., 1962. Képzõmûvészeti A.
149 l. 1 sztl.lev. számos képpel.
Kiadói, egészvászon kötésben,
illusztrált papír védõborítóban.

2.500,-
339., KOREIN Dezsõ:
Mi az oka a zsidógyûlöletnek?
Bp., 1938. Szerzõ. -Bíró M. 31 l.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
340., KOROMPAY György:
Veszprém
/Városképek -Mûemlékek/
Bp., 1957. Mûszaki.
273 l. 1 sztl.lev. számos képpel.
Kiadói, egészvászon kötésben,
illusztrált papír védõborítóban.

2.500,-
341., KOSÁRY Domokos:
Magyarország története
/Nemzetnevelõk Könyvtára 1./
Bp., 1943. Orsz. Közoktatási T.
411 l. 8 kétoldalas t. 2 térk. 3 kihajt-
ható t. (táblázat)
Kiadói, félvászon kötésben.

4.000,-

* * *

KÖNYVÉSZET

342., CZAKÓ István, Dr.:
A világsajtó multja és jelene
Elõszó: Horváth Jenõ. /M. Külügyi T.
kiadványai. -Külügyi könyvtár VII./
Bp., 1923. M. Külügyi T. VIII. 225 l.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
343., DÓCZY Jenõ, Dr. -Dr.
Wellmann Imre -Dr. Bakács István -
Dr. Gerendás Ernõ:
Bibliographia litterarum Hungariae
oeconomicarum -Magyar gazdasági
irodalom könyvészete I-II.
Bp., 1934-1938. Kir. M. Egyetemi.
(1.) 354 l. (2.) 371 l.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.

8.000,-
344., Egyetemes Kritikai Lapok I.
évf. 1903. / A Religio címû lap mel-
léklete. Kiadó-tulajdonos és felelõs
szerkesztõ: Breznay Béla.
Bp., 1903. Nagy Sándor Kny.
2 sztl.lev. 90 l.
Korabeli, félvászon kötésben. Számos
könyvbírálattal.

4.000,-
345., FITZ József:
A magyar könyv története 1711-ig
(Bp.), 1959. M. Helikon. 201 l. 1
sztl.lev. számos szövegközti képpel.
Kiadói, aranyozott, egészvászon kötés-
ben, rajzos, papír védõborítóban.

3.000,-
346., FITZ József:
Gutenberg
/Hungária könyvek 7./
Bp., 1940. Hungária. 99 l. 1 kiha-
jtható t. (a 42 soros Biblia 310a lev-
elének 9 színû fametszett hasonmása)
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2 sztl.lev. számos szövegközti hason-
más fametszettel gazdagon illusztrálva.
Kiadói, félvászon kötésben, illusztrált
papírvédõ borítóban. A könyvet Kner
Erzsébet kötötte.

5.000.-
347., GULYÁS Pál:
Mátyás király könyvtára
/Olcsó könyvtár 551-552./
Bp., 1916. Franklin-T. 68 l.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.

3.000,-
348., HALFER József:
A könyvkötõi márványozás
Gyakorlati szakkönyv. Magyarra átdol-
gozta: Szõllõsy Mihály.
Bp., 1886. Szõlõssy M.
74 l. 3 sztl.lev.
Korabeli, félbõr kötésben.

6.000,-
349., Magyar Könyv-Szemle 1877-78-
ik évi folyam. Közrebocsátja a M.
Nemzeti Múzeum könyvtára.
Bp., 1877 -78. MTA.
(1.) 2 sztl.lev. 408 l. 4 t. (hasonmás
melléklet) (2.) XVIII. 58 l. XVIII. 59-
102 l. XIX-XXX. 103-166 l. XXXI-
XLVI. 167-250 l. LXXIV. 251-338 l.
LXXV-LXXXVII.
Korabeli, félbõr kötésben.
(egybekötve)

8.000,-
350., MÁTÉ Károly, Dr.: A sajtó
története Pécsett és Baranyában
/Különlenyomat/
Pécsett, 1934. Ny.: Taizs J. 11 l.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
351., STAUD Géza:
Magyar színészeti bibliográfia
/Bibliographia Theatralis Hungarica/

Bp., 1938. M. Színháztudományi és
Színpadmûvészeti T. 1 t. 351 l.
Kiadói papírborítóban.

6.000,-
352., SZÁNTÓ Tibor:
Könyvnyomtatás -tipográfia
Bp., 1963. Mûszaki. 327 l. számos
képpel, rajzos ábrával.
Késõbbi, egészvászon kötésben, a
kiadói, illusztrált papírborító címlapja
a kötéstáblára ragasztva.

3.000,-
353., SZEMZÕ Piroska:
Egy XIX-ik századbeli kormánylap
története /Az Orsz. Széchényi
Könyvtár kiadványai XIII./
Bp., 1941. OSzK. 40 l. 1 kétoldalas t.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
354., WÜNSCHER Frigyes, Dr.:
Csonka-Magyarország sajtója
/A Sajtó könyvtára 6./
Debrecen-Bp., 1928. Csáthy F. 224 l.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-

* * *

355., KRÚDY Gyula:
Ady Endre éjszakái
(Bp., 1947.) Fehér Holló.
113 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
356., KRÚDY Gyula:
Andráscsik örököse
Bp., (1914.) M. Kereskedelmi
Közlöny. 224 l. Elsõ kiadás!
Kiadói, díszes, festett, egészvászon
kötésben.

2.500,-
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357., KUBINYI Miklós, Ifj.:
Árva vára -Történelmi tanulmány.
Bp., 1890. Franklin-T.
192 l. 1 térk. 4 kihajtható t. (kézirati
hasonmások) lapszámozáson belül 2
egész oldalas metszett képpel.
Második, javított kiadás.
Korabeli, félvászon kötésben. A kötet
elején 6-12 oldalak hiánya, gondosan
kéziratban pótolva. Ritka!

3.000,-
358., LABOULAYE Eduard:
Az Egyesült Államok története I-III.
Fordította: Huszár Imre és Szász
Domokos.
Pest, 1870-71. Ráth M.
(1.) 1 sztl.lev. 444 l. (2.) 1 sztl.lev.
406 l. (3.) 2 sztl.lev.503 l.
Korabeli, félvászon kötésben. (3 db.)

12.000,-
359., LADÁNYI Mihály:
Kedvesebb hazát -(Versek)
Bp., (1971.) Magvetõ. 87 l. számos
szövegközti rajzzal, amelyek Hincz
Gyula munkái. Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben, rajzos
(Hincz) papír védõborítóban.
Bánki Zsuzsa színésznõnek dedikált
példány!

3.000,-
360., LAING, Sidney Herbert:
Az ember származása
A megczáfolt darwinismus.
/Házi könyvtár VIII./
Pest, 1872. Szent István-T. XV. 72 l.
Hozzákötve:
ZÁDORI János:
Földünk helyzete a mindenségben
/Házi könyvtár III./
Pest, 1871. Szent István-T. 93 l. 1
sztl.lev.

Késõbbi papírkötésben.
(2 mû, egybekötve)

3.000,-
361., LAKATOS Istvánnak dedikált
irodalomtörténeti különlenyomatok
Botka Ferenc: Salzkammerguti
élmények Déry Tibor költészetében /
Marafkó László: Weöres Sándor pécsi
évtizede / Mészáros István: Egy 1641
elõtti iskolai Georgica-fordításról /
Révész Mária, B.: Az ismétlõdõ sorok
és formulák funkciója az Aeneisben /
Ritoók Zsigmond: Euripidés
Alkéstisa: vígjáték vagy tragédia? /
Ritoók Zsigmond: "Könyv, amelybe
ezrek álma révedt…" / Szõke György:
Barcsay Ábrahám: "A kávéra" /
Vargha Kálmán: Egy modern
kísértetlátó (Cholnoky Viktor) /
Vargha Kálmán: Dokumentumok
Németh László és a Nemzeti Színház
kapcsolatáról / Vargha Kálmán:
"Gyarló örömök boldog énekese"
(Berda József indulása)
Kiadói papírborítókban.
Dedikált példányok! (10 db.)

3.000,-
362., LAMARTINE A.:
A girondiak története I-X. (5 kötet)
Pest, 1865. Pfeiffer F.
Korabeli, gerincén aranyozott, félvá-
szon kötésben. Szép, egységes sorozat!
(5 db.)

20.000,-
363., LENGYEL József:
Szembesítés
(Bp., 1971. Kossuth.)
179 l. 2 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban. Kézirat
gyanánt. Könyvárusi forgalomba
nem került zártterjesztésû kiadvány!
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A kötetbe helyezve a kiadó igazgatójá-
nak, Méth Sándornak aláírt, géppel
írt levele a kiadó fejléces levélpapír-
ján, dr. Szénási Elvtársnak (legfõbb
ügyész) címezve, amelyben tisztelet-
példányként küldi meg a kötetet.

3.000,-
364., LIENER György:
Autótípusok (1969)
Bp., 1969. Mûszaki.
320 l. számos képpel.
Kiadói, egészvászon kötésben,
illusztrált papír védõborítóban.

4.500,-
365., LIPTÁK László, Dr.:
Egy veszedelmes nép…
Bp., (1937.) Cserépfalvi. 136 l.
Korabeli, gerincén aranyozott
egészvászon kötésben. Az 1937. év
politikai helyzete és Eckhardt Tibor.

2.000,-
366., LÖWINGER Sámuel, Dr.:
A zsidó nép szerepe világtörténeti
megvilágításban
Bp., 1938. (Szerzõ. -Ny.: Franklin-T.)
30 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
367., MAÁR Péter Pál:
Magyarország történelme hatvannégy
elõadásban (I-III.)
Pest, 1870. Heckenast G.
(1.) 4 sztl.lev. 134 l. 1 sztl.lev. (2.) 4
sztl.lev. 175 l. (3.) 4 sztl.lev. 136 l.
Korabeli, egészvászon kötésben.
(egybekötve) Ritka!

12.000,-
368., MADÁCH Imre:
Az ember tragédiája
Bp., 1887. Athenaeum. 1 t. 200 l.
Második népies kiadás.

Kiadói, festett, egészvászon kötésben.

2.500,-
369., Magyar bélyegkülönlegességek
kézikönyve -Típusok, vésésjavítások,
vízjelállások, összefüggõ példányok.
Bp., 1956. M. Bélyeggyûjtõk Orsz. Sz.
168 l.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
370., Magyar Írás I. évf. 1. sz. 1932.
Irodalom, mûvészet, kritika.
Szerkeszti: Darkó István. Felelõs
szerkesztõ: Simon Menyhért dr.
Erdélyi szerkesztõ: Tamási Áron.
Jugoszláviai szerkesztõ: Szenteleky
Kornél. 
(Munkács), 1932. (Ny.: Welber.)
84 l. 2 sztl.lev.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Szerzõi: Móricz Zs., Mécs László,
Tamási Áron, Simon Menyhért …
Ritka!

3.000.-
371., A Magyar Tudós Társaság'
évkönyvei -Ötödik kötet.
Budán, 1842. M. Kir. Egyetem bet.
1 aczél metszet t. (Guzmics Izidor) 1
metszett díszcímlap t. VIII. 403 l. 1
rézmetszett kihajtható t. (II. Endre
király adománylevele)
Késõbbi, egészvászon kötésben.
"Régi magyar nyelvemlékek; Beszédek;
Életrajzi toldalékok: Gorove László,
Guzmics Izidor, Fessler Ignácz A…;
Kállay: A' halál büntetésrõl; Jerney:
A' magyarországi besenyõkrõl…"

6.000,-
372., MALÁN Mihály:
A hadikfalvi székelyek szem- és
hajszíne
/Ferenc J. Tud.egyetem… közleménye.
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Különlenyomat/
Bp., 1942. Bethlen G. 12 l.
Kiadói papírborítóban.

1.000,-
373., MÁLYUSZ Elemér:
Zsigmond király uralma
Magyarországon 1347-1437
(Bp.), 1984. Gondolat.
338 l. 8 kétoldalas t. (képek)
Kiadói, egészvászon kötésben,
illusztrált papír védõborítóban.
Dedikált példány!

2.500,-
374., MÁRAI Sándor:
A gyertyák csonkig égnek
(Bp., 1942.) Révai. 210 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, enyhén javított, rajzos papír
védõborítóban.

4.000,-
375., MÁRAI Sándor:
Ami a Naplóból kimaradt 1945-1946
(Toronto, 1992.) Vörösváry. 335 l.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.

3.000,-
376., MÁRAI Sándor:
Csutora (Kutya-regény)
(Bp., 1932.) Pantheon. 247 l. számos
szövegközti rajzzal, amelyek Székely-
Kovács Olga munkái. Elsõ kiadás!
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben.

3.000,-
377., MÁRAI Sándor:
Ég és Föld
(Bp., 1942.) Révai.
290 l. 1 sztlev. Elsõ kiadás!
Kiadói, félvászon kötésben, hibátlan,
rajzos papír védõborítóban, amely
Fenyves munkája. Szép példány!

4.000,-
378., MÁRAI Sándor:
Egy polgár vallomásai

(Bp., 1934.) Pantheon. 315 l. 2
sztl.lev. Elsõ kiadás! 1-10.000
Kiadói, egészvászon kötésben.

3.000,-
379., MÁRAI Sándor:
Európa elrablása
(Bp., 1947.) Révai.
152 l. 4 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, rajzos papírborítékban.

3.000,-
380., MÁRAI Sándor:
Judit …és az utóhang
München, (1980.) Újváry "Griff".
173 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
381., MÁRAI Sándor:
Napló (1943-1944)
(Bp., 1945.) Révai.
505 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, félvászon kötésben.
Az elsõ Márai Napló!

4.000,-
382., MARCELL Ágoston:
Sorsdöntõ kérdéseink a történelem
lencséje alatt (Elsõ kötet. Unicus!)
(Rákospalota), én. Szerzõ. 64 l.
Kiadói papírborítóban. Revízió, ma-
gyar trónöröklési rend, honosítások, a
Magyar Királyság és Erdély a Magyar
törvénytárban… Ritka!

2.500,-
383., MARÉK Antal: A Felvidék,
Erdély és a Délvidék irodalma
/A Közmûvelõdés könyvei 1./
Bp., 1942. (Orsz. Közmûvelõdési Sz.)
62 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
384., MARX Ignác, Dr.:
A katolikus egyház története
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Fordította: Bilkei Ferenc.
Székesfehérvár, 1932. Ny.:
Debreczenyi I. XV. 839 l. LI.
Kiadói, gerincén aranyozott, egészvá-
szon kötésben.

6.000,-
385., MASARYK, T. G.:
A világforradalom
Emlékek, gondolatok 1914-1918
Prága, 1928. "Orbis". 707 l. 1 sztl.lev.
Korabeli, gerincén aranyozott, félvá-
szon kötésben.

4.000,-
386., MÉCS Alajos:
Az ismeretlen Japán
(Bp., 1942.) Stádium.
260 l. Második kiadás.
Kiadói félvászon kötésben.

3.000.-
387., Mi, kelet-európaiak…
/Magyar füzetek 3./ Sorozat szer-
kesztõ: Kende Péter. Szerkesztõi
munkaközösség: Borsody István, Fejtõ
Ferenc, Kemény István, Kende Péter… 
(Párizs, 1979. Dialogues Européens.)
144 l.
Kiadói papírborítóban. "Kundera: Mi
az, hogy Kelet-Európa?..."
Ritka emigráns kiadvány!

3.000,-
388., MILOTAY István:
Népi válság népi Magyarország
Bp., én. Stádium. 200 l.
Kiadói, félvászon kötésben.

3.000,-
389., Mit ér a kéziratos irodalom, ha
-magyar?
/Magyar füzetek 2./ Sorozat szer-
kesztõ: Kende Péter. Szerzõk: Kenedi
János, Rajk László, Dalos György…
(Párizs, 1978. Szerzõk.)

158 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
Ritka emigráns kiadvány!

3.000,-
390., MÓRA Ferenc:
Az ezüstszavú harang
(Bp., 1934.) Révai.
108 l. 4 rajzos t. (Jaschik Álmos
rajzai) 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, gerincén restaurált, félvászon
kötésben, rajzos táblával, amely
Jaschik munkája.

3.000,-
391., NADÁNYI Zoltán:
Körmenet -(Versek)
Válogatta: Nadányi Gertrúd.
Bp., (1975.) Szépirodalmi.
1 t. 439 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, egészvászon kötésben.
Palotai Borisnak dedikált példány!

2.000,-
392., NAGY László:
A vízgazdálkodás fejlõdése
Felelõs szerkesztõ: --.
(Bp., 1971.) Tud. Ismeretterjesztõ T.
877 l. számos képpel, rajzos ábrával,
térképvázlatokkal gazdagon illusztrálva.
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban.
"Folyók és tavak szabályozása, Ásvány-
, gyógy- és hévízhasznosítás, Halas-
tavak és tógazdaságok…"

4.000,-
393., NAGY László:
Himnusz minden idõben -Versek.
Bp., 1965. Szépirodalmi.
1 t. 121 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben, rajzos
papír védõborítóban, amely Kondor
Béla munkája.

2.500,-
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394., NAGY Miklós:
Világostól Trianonig
Pethõ Sándor könyvének bírálata.
Bp., 1926. Pfeiffer F. 147 l.
Kiadói papírborítóban. Ritka!

3.000,-
395., NÉMETH László:
Az értelmiség hivatása
/A tájékozódás könyvei I./
Bp., 1944. Turul. 287 l. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
396., NÉMETHY Béla dr.:
Visegrádi kalauz
A visegrádi vár történetével, a vár-
romok magyarázatával és a mai
Visegrád ismertetésével.
(Visegrád), én. Kiadóhivatal.
19 l. 2 sztl.lev.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.

2.500,-
397., NICOLAS Ágost:
A kereszténység bölcsészeti tanul-
mányozása (I-II.) (III-IV.)
Fordította: Majer Károly.
Pest-Bp., 1860-1877. Lauffer és Stolp.
-Beimel J. és Kozma V. -"Hunyadi
Mátyás" (1.) XXVI. 1 sztl.lev. 411 l. 1
sztl.lev. (2.) 473 l. 1 sztl.lev. (3.) 550
l. 2 sztl.lev. (4.) 557 l. 1 sztl.lev.
Korabeli, gerincén aranyozott,
egységes félvászon kötésben, márvá-
nyozott lapszéllel. (2 db.)

15.000,-
398., NORDAU Miksa:
Konvencionális hazugságok modern
kultúréletünkben
Fordította: Doktor Sándor.
Bp., 1913. Politzer Zs.
4 sztl.lev. 390 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, gerincén címkével ellátott

egészvászon kötésben. Nordau Miksa
Herz mellett a legismertebb cionista
szerzõ éa politikus. Ritka!

4.000.-
399., NOSZLOPI László, Dr.:
A világnézetek lélektana
Bp., 1937. Szent István-T. 434 l.
Kiadói papírborítékban.

3.000,-
400., NYESTI Pál:
Gróf Széchenyi István emlékkönyv
Szerkesztette:--.
Bp., 1909. Anglo-Ny. 1 t. 144 l.
Kiadói, díszes, illusztrált, festett
(Dárday A.) egészvászon kötésben.

8.000,-

NYUGAT

401., HELTAI Jenõ:
Fûzfasíp
Bp., 1913. Nyugat.
190 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, illusztris, rajzos papírborí-
tóban, amely Falus Elek munkája.

6.000,-
402., HELTAI Jenõ:
Írók, színésznõk és más csirkefogók
Bp., 1910. Nyugat.
150 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, aranyozott, (Bassist) egészvá-
szon kötésben, a kiadói, rajzos papír-
borító, amely Falus munkája a
könyvtestbe kötve.

6.000,-
403., KARINTHY Frigyes:
Esik a hó -Novellák.
Bp., 1912. Nyugat.
140 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Késõbbi, gerincén bordázott, címkével
ellátott, ízléses félbõr kötésben a
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kiadói, rajzos papírborító, amely
Falus munkája a könyvtestbe kötve.

6.000,-
404., (KARINTHY Frigyes):
Karinthy Frigyes kiadatlan naplója és
levelei / Babits Mihály bevezetésével
sajtó alá rendezte: Ascher Oszkár.
(Bp., 1938.) Nyugat.
1 t. (Karinthy portré) 201 l. 11 t.
(képek) 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben.

3.000,-
405., NYUGAT -Ady-emlékszám.
XII. évf. 4-5. szám. 1919 febr 16.-
márc. 1.
Bp., 1919. Kiadóhivatal.
223-379 l. 3 t. (képek)
Korabeli, gerincén aranyozott, félvá-
szon kötésben, a kiadói papírborító
címlapja a könyvtestbe kötve.

4.000,-
406., A NYUGAT almanachja 1912
Bp., 1912. Nyugat. 143 l. számos
portréval illusztrálva.
Kiadói, rajzos papírborítóban, amely
Falus munkája.

4.000,-

* * *

407., Orvosi Tár -Harmadik folyamat.
-V. kötet. A Budapesti Királyi
Orvesegyesület közös munkálatával
szerkesztik és kiadják: Bugát Pél és
Flór Ferencz.
Pesten, 1844. Az Orvosi Tár Hivatala.
-Ny.: Trattner -K. 3 sztl.lev. V. 400 l.
Korabeli, félvászon kötésben.

15.000,-
408., ÖLVEDI László:
A bányász éneke -Versek.
Berlin, 1923. Ludwig Voggenreiter.

69 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, rajzos papírborítóban. Ritka!

4.000,-
409., ÖRKÉNY István:
Vérrokonok
Bp., (1975.) Magvetõ.
147 l. 2 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban. "Szûcs
Bandinak…" dedikált példány!

3.000,-

ÕSTÖRTÉNET

410., BARÁTHOSI-Balogh
Benedek: Baskirok, tatárok
/Baráthosi turáni könyvei XVI./
Bp., 1932. Szerzõ.-Held.
160 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, rajzos papírborítóban.

2.500,-
411., BARNA Ferdinánd:
Õsvallásunk kisebb isteni lényei és
áldozati szertartásai
Bp., 1881. MTA. 48 l.
Hozzákötve:
BARNA Ferdinánd:
Õsvallásunk fõistenei
Bp., 1881. MTA. 71 l.
Késõbbi, egészvászon kötésben.
(2 mû, egybekötve)

8.000,-
412., BENDEFY László:
A magyarság kaukázusi õshazája
Gyeretyán országa.
Bp., 1942. Cserépfalvi. 1 kihajtható t.
(látkép) 509 l. 20 kétoldalas t. (képek)
Kiadói, egészvászon kötésben.

4.000,-
413., LÁSZLÓ Gyula:
Hunor és Magyar nyomában
Bp., 1967. Gondolat. 158 l. 1 sztl.lev.
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számos képpel és rajzzal.
Kiadói keménytáblás papírkötésben.
Bethlen Dánieléknek dedikált
példány!

3.000,-
414., LÁSZLÓ Gyula:
Lehel kürtje
(Bp.), 1958. Múzeumok Közp.
Propaganda I. 17 l. 1 kihajtható t. 3
sztl.lev. (képek)
Hozzátartozik:
LÁSZLÓ Gyula:
Az õsember mûvészete
(Bp.), én. (M. Nemzeti Múzeum.)
21 l. rajzokkal.
Kiadói papírborítóban. (2 db.)

2.000,-
415., LÁSZLÓ Gyula:
Számadás népünkrõl
(Bp.), 1986. Ifjúsági.
256 l. 2 színes t. (képek)
Kiadói, rajzos papírkötésben.
Dedikált példány!

3.000,-
416., MARJALAKI Kiss Lajos:
Anonymus és a magyarság eredete
Visszhang Zajti hiradására.
Miskolc, 1929. (Szerzõ.)
35 l. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. A szerzõ
leányának ajándékozó (dedikáló)
soraival!

3.000,-
417., PAIS Dezsõ:
Magyar Anonymus
Béla király jegyzõjének könyve a ma-
gyarok cselekedeteirõl. Fordította,
jegyzetekkel ellátta: --.
/Napkelet könyvtára 14./
Bp., 1926. M. Irodalmi T.
151 l. 1 kihajtható térk.

Kiadói papírborítóban.
2.500,-

* * *

418., ÖSTÖR József:
Széchenyi István a regényhõs
/Orsz. Nemzeti Klub kiadványai 5./
Bp., 1936. Kir. M. Egyetemi.
29 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
419., ÖSTÖR József:
Tisza István saját szavaiban
Elõszó: Berzeviczy Albert.
Bp., 1927. Franklin-T.
1 sztl.lev. 183 l.
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
példány.

4.000,-
420., PADÁNYI Viktor:
Rákóczi 1711-1961
Melbourne, 1961. A Nagymagyar-
országért Mozgalom. 67 l.
Kiadói, rajzos papírborítékban, amely
Lehoczky Gy. munkája.
Ritka emigráns munka!

3.000,-
421., PAP János:
A piaristák Szegeden (1720-1886)
Szeged, 1886. Engel A. 1 metszett t.
VIII. 1 sztl.lev. 339 l. 1 t. a táblákon
a régi és új fõgymnasium rajza.
Korabeli, félvászon kötésben.

6.000,-
422., (PECCI, Gioacchino, gróf),
XIII. Leó pápa: Szentséges
atyánknak - - nak beszédei és levelei
Fordította: Dr. Prohászka Ottokár.
Bp., 1891. Szent István-T. 395 l. XV. 
Korabeli, félvászon kötésben. Ebben
jelent meg elõször a munkások
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helyzetérõl, a kommunizmusról, a
szabadkõmûvességrõl,… stb. szóló egy-
házi körlevél.

8.000,-
423., PERÉNYI Imre:
A városépítés története
Bp., 1961. Tankönyvkiadó.
335 l. számos képpel.
Kiadói, egészvászon kötésben.
Készült 1600 példányban.

2.500,-
424., PÉTERI Károly:
A jezsuiták
Buda-Pest, 1873. Ny.: Kocsi S.
214 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, gerincén címkével ellátott,
egészvászon kötésben. Ritka, korai
jezsuita-ellenes munka!

6.000,-
425., PETHES László dr.,
Kechkeméthi: A Szarmát-Alföld
történelme és néprajza
Szovjet-Oroszország feldarabolása.
(Jászapáti, én. Szerzõ.)
20 l. térképvázlatokkal.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.

3.000,-
426., PETHÕ Sándor:
Sorsok
Bp., (1913.) Szent István-T.
174 l. 1 sztl.lev.
Korabeli, félvászon kötésben.
"Pázmány Péter, II. Rákóczi F., Szalay
László, Andrássy Gyula…"

3.000,-
427., PEZENHOFFER Antal:
VI. Sándor meg Luther -Párhuzam a
legrosszabb pápa és a hitújító között.
Bp., 1937. (Szerzõ.) 95 l.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-

428., PINTÉR Jenõ, Dr.:
A magyar irodalom története a
legrégibb idõktõl Bessenyei György
fellépéséig I-II.
Bp., 1909. Rényi Károly.
(1.) XIX. 358 l. 1 sztl.lev. (2.) VIII.
510 l. 1 sztl.lev. 
Kiadói papírborítóban. (2 db.)

8.000.-
429., PINTÉR Jenõ: A magyar iro-
dalom története Bessenyei György
fellépésétõl Kazinczy Ferenc haláláig
(1772-1831.) I-II.
Bp., 1913. Szerzõ.
(1) VIII. 274 l. 1 sztl.lev. (2) VI. 1
sztl.lev. 317 l. 1 sztl.lev. 
Kiadói papírborítóban. (2 db.)

8.000.-
430., XII. Piusz pápa és F. D.
Roosevelt elnök levelezése 1939-
1945. / Myron C.Taylor bevezetésé-
vel és magyarázó jegyzeteivel.
(Bp., 1947.) Élet. 88 l. 
Kiadói papírborítóban.

2.500.-
431., POLGÁR Géza:
Örök fiatalok -Akik látták a multat.
Bp., (1942.) Dr. Vajna és Bokor.
159 l. 8 kétoldalas t. (képek)
Kiadói, félvászon kötésben. Dedikált
példány! "Pálmay Ilka, Vikár Béla,
Clair Vilmos, Mühlbeck Károly,
Cholnoky Jenõ, Szurmay Sándor…"

4.000,-
432., PÓR Antal:
Hunyadi János -Élet- és korrajz.
/Házi könyvtár XIV./
Bp., 1873. Szent István-T.
XII. 309 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.

3.000,-
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433., PROHÁSZKA Ottokár:
Kultúra és terror
A társadalmi kérdés.
/--összegyûjtött munkái XI./
Bp., (1927.) Szent István-T.
VI. 1 sztl.lev. 327 l.
Kiadói, díszesen aranyozott, egészvá-
szon kötésben.

2.500,-
434., PRÓNAI Antal:
Dugonics András életrajza
Szeged, 1903. Dugonics-T.
1 t. 3 sztl.lev. 239 l.
Benne: Dugonics András összes
mûvének bibliográfiája! Kiadói papír-
borítóban.

3.000,-
435., PUKÁNSZKY Béla:
Német polgárság magyar földön
(Bp.), én. Franklin-T. 217 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, illusztrált egészvászon kötésben.

3.000,-
436., PULSZKY Ferencz:
Életem és korom I-II.
Bp., 1884. Franklin-T.
(1.) 1 metszett t. 3 sztl.lev. 504 l. (2.)
541 l. Második kiadás.
Késõbbi, egészvászon kötésben, a
kiadói papírborítók a könyvtestbe
kötve. (2 db.)

4.000,-
437., RADNÓTI Miklós:
-- versei / Sajtó alá rendezte:
Trencsényi-Waldapfel Imre.
Gyoma, 1948. Kner. 230 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban.

2.000,-
438., RADNÓTI Miklós:
Orpheus nyomában
Mûfordítások kétezer év költõibõl.

(Bp., 1943.) Pharos. 191 l. számos
fametszett képpel. Elsõ kiadás!
Kiadói, illusztrált (Csillag V.) papír-
borítékban.

3.000,-
439., RADNÓTI Miklós:
Tajtékos ég -Versek.
(Bp., 1946.) Révai.
114 l. 3 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, félvászon kötésben.

3.000,-
440., RÁTZ Kálmán:
A pánszlávizmus története
(Bp., 1941.) Athenaeum. 415 l.
Késõbbi, gerincén díszesen ara-
nyozott, félvászon kötésben, a kiadói,
rajzos papírborító címlapja a
kötéstáblára ragasztva. Ritka!

6.000,-
441., Regnum -Egyháztörténeti
évkönyv 1936.
Közzéteszi: A Magyar Katolikus
Történetírók Munkaközössége.
Bp., 1936. (A munkaközösség.)
392 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. "Meszlényi A.:
II. Rákóczi Ferenc felkelésének val-
láspolitikája és a jezsuiták; Kárpáthy-
Kravjánszky M.: Gromo, János
Zsigmond testõrkapitánya…"

3.000,-
442., Regnum -Egyháztörténeti
évkönyv 1937.
Közzéteszi: A Magyar Katolikus
Történetírók Munkaközössége.
Bp., 1937. (A munkaközösség.) 281 l.
2 kétoldalas t. (képek) 1 sztl.lev.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
"Bálint Sándor: Népünk imádságai;
Kisbán Emil dr.: A pálosrend eltör-
lése…" 3.000,-
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443., (REMÉNYIK Sándor):
Végvári versek
Hangok a végekrõl 1918-1921
Bp., 1921. (Ny.: Kertész J.)
119 l. Elsõ kiadás!
Korabeli, félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító címlapja a
kötéstáblára ragasztva.

3.000,-
444., RÉZBÁNYAI János: Az ó-kori
népek mûvelõdési története
Bp., 1886. "Hunyadi Mátyás".
XI. 496 l.
Korabeli, félvászon kötésben.

6.000,-
445., RÓHEIM Géza, Dr.:
Magyar néphit és népszokások
/Élet és Tudomány/
Bp., (1925.) Athenaeum. 342 l.
Kiadói papírborítóban, részben fel-, és
körülvágatlan példány.

2.500,-
446., RÓNAY György:
A regény és az élet
Bevezetés a 19-20. századi magyar
regényirodalomba.
Bp., 1947. Káldor Gy. 376 l.
Kiadói, félvászon kötésben, rajzos
papír védõborítóban.

3.000,-
447., RUBINYI Mózes, Dr.:
Mikszáth Kálmán élete és mûvei
Bp., én. Révai.
2 sztl.lev. 129 l. (95 l.-tól Mikszáth
összes mûveinek bibliográfiája)
Kiadói, illusztrált papírborítóban,
körülvágatlan példány.

4.000.-
448., SÁRÁDI Kálmán:
Kovácsmûves alkotások
Bp., 1981. Mûszaki. 237 l. 1 sztl.lev.

225 képpel gazdagon illusztrálva.
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban.

3.000,-
449., SCHEY Ilona:
A középkori ötvösmûvészet és az
antik hagyományok
Bp., 1935. (Szerzõ.)
110 l. 1sztl.lev. 8 t. (képek)
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

4.000,-
450., SCHÚLTZ István:
Történeti zsebkönyv
A világ és mûveltség történetének
idõszaki átnézete Schmid, Rottek és
Nössel után - -.
Pesten, 1845. (Szerzõ.)
4 sztl.lev. 121 l. 13 sztl.lev.
Korabeli papírborítóban.

4.000,-
451., SCHÜTZ Antal:
Az örökkévalóság
Bp., 1937. Szent István-T. 336 l.
Kiadói papírborítékban.
Dedikált példány!

4.000,-
452., SCHÜTZ Antal:
Dogmatika I-II.
A katolikus hitigazságok rendszere.
Bp., 1937. Szent István-T.
(1.) XX. 651 l. (2.) VI. 735 l.
Kiadói, gerincén díszesen aranyozott,
bordázott, félbõr kötésben. Ritka!

24.000,-
453., SCHÜTZ Antal:
Életem -Emlékezések.
Bp., (1942.) Szent István-T.
294 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítékban.

3.000,-
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454., SCHÜTZ Antal:
Eucharisztika -Az oltáriszentség a hit
és ész világánál.
Bp., 1938. Szent István-T.
358 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítékban.

4.000,-
455., SCHÜTZ Antal:
Õrség -Korkérdések és tájékozódások.
Bp., 1936. Szent István-T. 314 l.
Kiadói papírborítékban.

4.000,-
456., SCHÜTZ Antal:
Titkok tudománya
Bp., 1940. Szent István-T.
349 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítékban.

4.000,-
457., SÉDA Ernõ:
A központi növendékpapság magyar
egyházirodalmi iskolájának története
Bp., 1874. M.E.I. Iskola. -Ny.:
"Hunyadi Mátyás".
XII. 374 l. 2 kihajtható t.
Korabeli, gerincén ízlésesen aranyo-
zott, félvászon kötésben. Paskai
László prímás könyvtárából és címer-
rajzos bélyegzõjével ellátva.

4.000,-
458., SHAKESPEARE:
A vihar
Fordította: Babits Mihály!
Bp., 1916. Athenaeum.
135 l. Elsõ, magyar nyelvû kiadás!
Kiadói, rajzos papírborítóban, fel-, és
körülvágatlan példány!

2.000,-
459., SÍK Sándor:
Pázmány -Az ember és az író.
Bp., 1939. Szent István-T.
449 l. 1 sztl.lev.

Kiadói papírborítékban.

4.000,-
460., SIPÕCZ Lajos, Dr. -Ruff
József, Dr.: Karlsbad hajdan és most
(Karlsbad), 1909. A város.
59 l. 1 térk. 1 kihajtható színes
térk.mell. számos képpel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.

2.000,-
461., SOLTÉSZ János, Dr.:
A füvészet alapvonalai
Bp., 1873. Eggenberger-féle.
2 sztl.lev. 146 l. számos szövegközti
fametszett képpel.
Késõbbi, félvászon kötésben.

4.000,-
462., SOLYMOS Ida:
Vendégvárás -(Versek.)
Bp., 1964. Magvetõ.
140 l. 2 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, félvászon kötésben, rajzos
papír védõborítóban. A költõnõ auto-
gráf bejegyzéseivel. Lakatos István
költõnek 9 sorban dedikált példány!

2.000,-
463., SOMLYÓ György:
Szélrózsa -Összegyûjtött versfordítá-
sok. I. Klasszikusok.
Békéscsaba, (1993.) Tevan. 352 l.
Harmadik, javított, bõvített kiadás.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
Lakatos István költõnek dedikált
példány!

2.500,-
464., SOMLYÓ György:
Szélrózsa -Összegyûjtött versfordítá-
sok. II. Az utazás. Francia költõk
antológiája Baudelaire-tõl napjainkig.
(Békéscsaba, 1995.) Tevan.
491 l. Elsõ kiadás!
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
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Lakatos István költõnek dedikált
példány!

2.500,-
465., SOMOGYVÁRI Gyula, vitéz:
A pirossapkás kislány (I-II.)
A hadtest hû marad (I-II.)
Bp., (1943.) Singer és Wolfner.
(1.) 260 l. (2.) 197 l. (3.) 285 l. (4.)
297 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, félvászon kötésben, illusztrált
papír védõborítóban.
(kiadói kolligátum)

4.000,-
466., SOMOGYVÁRY Gyula, vitéz
(Gyula diák):
Virágzik a mandula… (I-II.)
Bp., (1941.) Singer és Wolfner.
(1.) 212 l. (2.) 198 l. 1 sztl.lev.
Elsõ kiadás! 49-52. ezer.
Kiadói, félvászon kötésben, rajzos
papír védõborítóban. (egybekötve)

4.000,-
467., SÓS Endre:
Egyház és társadalom a fajelméletrõl
és a II. zsidótörvény javaslatáról
Egyházfõk, tudósok, államférfiak,
közírók és testületek megnyilatkozásai.
Szerkesztette: --.
(Bp., 1939.) Periszkóp. 82 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4.000,-
468., SPARKS Járed:
Washington élete
Szabadon dolgozta: Czuczor Gergely.
Pest, 1872. Ráth Mór.
264 l. 3 sztl.lev. Második kiadás.
Korabeli, félvászon kötésben.

3.000,-
469., STEINEN, (Károly): Közép-
Brazília természeti népei között
/A M. Földrajzi T. könyvtára/

Bp., én. Lampel R. 240 l. 8 t. (képek)
3 térk. számos szövegközti rajzzal.
Kiadói, festett, aranyozott, egészvá-
szon kötésben.

2.500,-
470., STOLZ Albán:
Spanyol út
Magyarítja: Zalavári.
Pozsony, 1898. Wigand F. K. 411 l.
(a címlap másolatban pótolt)
Korabeli, félvászon kötésben.

3.000,-
471., Stühner -Növénytani képek
(A, B, C album) Az album növény-
tani ismeretterjesztõ képek gyûjtésére
szolgál.
(Bp., én. Zahler Breuer.) (A.,) 6 t.
(gombák gyümölcsök) (B.,) 6 t.
(útszéli növények, gyógynövények, a
park növényei, kerti virágok) (C.,) 6 t.
(a rét virágai, a lomberdõ növényei,
szántóföldiek, tûlevelûek)
A képek hiánytalanul a megjelölt
helyekre beragasztva úgy, hogy a
hátukon lévõ szövegek felemelés által
könnyen olvashatók. (3 db.)

6.000,-
472., SURÁNYI Lajos:
A dunai népek tragédiája és
Csehszlovákia
Miskolc, 1929. Szerzõ. -Ny.: ifj.
Ludvig I. 40 l.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.

2.000,-
473., SWIFT, Jonathan: Gulliver
utazásai ismeretlen országokban
Az ifjuság és annak barátja számára az
angol eredetibõl átdolgozta Hoffmann
F., magyarítá Battlay Imre.
Pest, 1865. Bartalits Imre. 3 sztl.lev.
220 l. 4 t. (színezett kõmetszvény)
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1 sztl.lev. Elsõ, magyar nyelvû kiadás!
Késõbbi, egészvászon kötésben, a
kiadói színes kõmetszett papírborító
címlapja a kötéstáblára ragasztva.
Különösen ritka, régi magyar gyer-
mekkönyv!

50.000,-
474., SZABÓ Dezsõ:
Az antijúdaizmus bírálata -Anatole
France -A másik élet -A történelmi
regényrõl -Mai jegyzetek
/-- ujabb mûvei 39./
Bp., 1938. Ludas Mátyás.
72 l. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban. Albisi
Katalinnak dedikált példány!

3.000,-
475., SZABÓ Dezsõ:
Küzdelmeink a nemzeti királyságért
1505-1526 /A magyar nemzet önál-
lóságáért és függetlenségéért vívott
küzdelmek története/
Bp., 1917. Franklin-T.
226 l. 1 sztl.lev.
Korabeli, gerincén címkével ellátott
papírkötésben, a kiadói papírborító
címlapja a könyvtestbe kötve.

5.000,-

SZABÓ MAGDA

/Elsõ kiadások!/
476., Régimódi történet (1977)

600,-
477., Ókút (1970)

600,-
478., Zeusz küszöbén -Útijegyzetek.
(1968)

600,-
479., Mózes egy, huszonkettõ (1967)

600,-

480., Hullámok kergetése -Útijegy-
zetek. (1965)

600,-
481., Pilátus (1965)

600,-

* * *
482., SZABÓ Magda:
Ki hol lakik?
(Bp., 1962. Móra F.)
K. Bócz István rajzaival.
(Bp., 1982. Minerva)
Kovács Péter rajzaival.
Leporellók. (2 db.)

2.000,-
483., SZABÓ Magda:
Neszek -Versek.
(Bp.), 1958. Szépirodalmi.
168 l. 2 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, félvászon kötésben, papír
védõborítóban. Tartalmazza elsõ ver-
ses kötetének (Bárány) verseit.
Mindössze 1000 példányban jelent
meg! Nagyon ritka!

2.000,-

* * *

484., SZABÓ Zoltán:
Angliai vázlatkönyv
/Az Uj magyarország röpiratai/
Bp., 1946. Uj Magyarország.
73 l. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
485., SZABÓNÉ Nogáll Janka:
A jó modor
Útmutató a modern társas-élet köte-
lességeinek, az illõ viselkedésnek és a
helyes öltözködésnek követésére.
Bp., én. "Érdekes Kvt". 111 l.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben.

2.500,-
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486., Szárszó -Az 1943. évi balaton-
szárszói Magyar Élet-Tábor elõadás-
és megbeszéléssorozata
Bp., 1943. Magyar Élet.
232 l. (az utolsó 4 l. képek)
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
487., SZÁSZ Károly:
Tisza István -Élet- és jellemrajzi vázlat.
Bp., 1920. Athenaeum.
1 t. 96 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
488., SZÉCSI Ferenc:
A világpolitika viharsarkai
(Bp.), én. (Szerzõ.)-Ny.: Hajnal-Ny.
101 l. 1 sztl.lev. 43 térképvázlattal.
Kiadói, rajzos papírborítékban.

3.000,-
489., SZÉKELY István, Dr.:
Krisztus születésének éve és a
keresztény idõszámítás
Bp., 1922. Szent István-T. 243 l.
Kiadói papírborítóban.

3.000,-
490., SZÉKELY Sándor, Dr.:
Az orvostudomány története
Bp., 1960. Medicina.
272 l. számos képpel.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben.

2.000,-
491., SZÉLL József:
Új élet a romok helyén
Egy nemzetgazdasági, szociálpolitikai
és nemzetpolitikai intézmény tervra-
jza. Elõszó: Gróf Károlyi Imre.
Bp., 1934. Hajdú D. 106 l.
Kiadói, aranyozott, egészvászon kötés-
ben, rajzos papír védõborítóban,
amely Paulovits munkája.

4.000,-

492., A Szent-István-Társulat nap-
tára 1870-dik évre
Pest, 1869. Szent-István-T. -Ny.:
Athenaeum. 96 l. fametszett képekkel
illusztrált naptárésszel.
Kiadói illusztrált papírborítóban. Az
olvasmányos részben: "Néhány új
törvény, Fertõmelléki borok, Võfél-
versek, Margitsziget mint jövendõ
elsõrendû fürdõhely, A selyemte-
nyésztés Magyarországban, A római
pápák névsora, Minisztériumok, Kö-
zönséges vásárok Magyar- és Erdély-
országban…".

4.000,-
493., SZIGETI János:
Budapest (Buda, Óbuda és Pest) a
XIX. század elsõ harmadában
Bp., 1933. Csáthy Ferenc Egyetemi
Kk. 68 l. 1 t. 2 sztl.lev.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.

2.000,-
494., SZILÁGYI Imre:
Uj magyar gazdaságpolitikát!
(Bp.), én. Levatich L. -(Centrum.) 31 l.
Kiadói papírborítóban.
Dedikált példány!

2.000,-
495., SZOHOR Pál:
Nyíregyháza -Az örökváltság századik
évében. Szerkesztette: --.
Elõszó: Apponyi Albert.
Nyíregyházán, 1924. Ny.: Jób Elek.
274 l. 1 sztl.lev. szövegközti képekkel.
Késõbbi, félvászon kötésben, az erede-
ti, kiadói papírborító címlapja a
könyvtestbe kötve.

6.000,-
496., SZOLLÁS Ella:
A Duna-Tisza csatorna terve Pest és
Szolnok közt 1803-1826
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Bp., 1930. (Centrum.) 56 l.
Kiadói papírborítóban.
Hozzátartozik: A Tiszának és mellék-
folyóinak szabályozásáról…, 1884 :
XIV. Törvényczikk / A vízszabály-
ozási társulatokról… 1879 Tc. / A
vízszabályozási társulatokról, 1871.
évi Tc., A gátrendõrségrõl
Bp., 1872-1884. Ráth M. (1.) 1
sztl.lev. 48 l. (2.) 24 l. (3.) 32 l.
Kiadói, félvászon kötésben.
(egybekötve) (2 db.)

2.500,-
497., SZÕNYI István, Molnár C.
Pál...: A képzõmûvészet iskolája
A festõmûvészet, grafika és szobrászat
technikai eljárásai.
Bp., 1957. Képzõmûvészeti A. 342 l.
40 t. (ebbõl 8 színes) számos képpel,
rajzzal, ábrával gazdagon illusztrálva.
Második kiadás.
Kiadói, félvászon kötésben, rajzos
papír védõborítóban.

4.000,-
498., TAKÁCS Marianna, M:
A Budavári Mátyás-templom
A Nagyboldogasszonyról nevezett
koronázó fõtemplom. /Bp-i M. Kir.
Pázmány P. Tud.egyetem … dolgozatai/
Bp., 1940. (Szerzõ.)
76 l. 1 sztl.lev. 6 t. (képek)
Kiadói papírborítóban.

3.000.-
499., TAKARÓ Géza:
Bibliai földeken
Egyiptomban. -Utijegyzetek.
Bp., 1910. (Szerzõ. -Elsõ
Kõbányai.)148 l. 4 t. (képek) 2
sztl.lev. szövegközti képekkel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.

2.500,-

500., TAKÁTS Sándor:
A magyar mult tarlójáról
(Bp.), én. Genius. 2 sztl.lev. 412 l.
Késõbbi, modern félvászon kötésben,
a kiadói rajzos papírborító címlapja a
könyvtestbe kötve.

3.000,-
501., TAKÁTS Sándor:
A régi Magyarország jókedve I-II.
Bp., én. Athenaeum. (1.) 223 l. (2.)
224-400 l. 1 sztl.lev. Második kiadás.
Kiadói, gerincén aranyozott, (kék)
egészvászon kötésben. (2 db.)

3.000,-
502., TAKÁTS Sándor:
Régi idõk, régi emberek I-II.
Bp., én. Athenaeum. (1.) 242 l. (2.)
243-471 l. Második kiadás.
Kiadói, gerincén aranyozott, (kék)
egészvászon kötésben. (2 db.)

3.000,-
503., TELEKI Pál gr., Csáky István
gr., vitéz Keresztes Fischer Ferenc…,
Hóman Bálint… (a Teleki kor-
mány): Egy év a nemzet életében
(Bp., 1940.) Stádium. 211 l.
Kiadói papírborítóban.
A Teleki kormány tagjainak
képviselõházi beszédei 1939-1940.

4.000,-

TERMÉSZETTUDOMÁNYI
TÁRSULAT

504., ENTZ Géza és Sebestyén Olga:
A Balaton élete
Bp., 1942. Kir. M. Természettud. T.
VIII. 22 kétoldalas t. (képek) 366 l.
rajzos ábrákkal.
Kiadói, félvászon kötésben.

3.500,-
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505., GAÁL István:
Szép magyar tájak
Bp., 1944. Kir. M. Természettud. T.
XII. 24 kétoldalas t. (képek) 415 l.
szövegközti rajzos ábrákkal.
Kiadói, félvászon kötésben. Galáth
Györgynek dedikált példány!

4.000,-
506., GHEYSELINCK R.:
A nyughatatlan Föld
Fordította: Bogsch László.
Bp., 1941. Kir. M. Természetud. T.
VII. 32 kétoldalas t. (képek) 298 l.
szövegközti rajzos ábrákkal.
Kiadói, félvászon kötésben, rajzos
papír védõborítóban, amely Éles
munkája.

3.000,-
507., HERMAN Ottó:
A madarak hasznáról és káráról
/A m. kir. földmívelésügyi min. kiad-
ványai/
Bp., 1901. (Kir. M. Természettud. T.)
1 t. 279 l. 100 rajzos képpel (madarak)
gazdagon illusztrálva, amelyek Csörgey
Titusz munkái. Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben.

6.000,-
508., PÉNZES Antal:
Budapest élõvilága
Bp., 1942. Kir. M. Természettud. T.
XX. 40 kétoldalas t. (képek) 236 l.
szövegközti rajzokkal.
Kiadói, félvászon kötésben.

3.500,-
509., TALMAN Charles Fitzhugh:
A levegõ birodalma
Fordította: Ballanegger Róbertné.
Átnézte: Dr. Réthy Antal.
Bp., 1938. Kir. M. Természettud. T.
VI. 1 sztl.lev. 18 t. (képek) 311 l.

Kiadói, festett, egészvászon kötésben,
rajzos papír védõborítóban.

3.000,-

* * *

510., Tettek-tervek II. -A Kállay-kor-
mány munkássága és politikája
(1942 okt. 1 -1943 szept. 30.)
Bp., 1942. (Stádium.) 176 l.
Kiadói papírborítóban.

2.000,-
511., THURY György Dr., K.:
Érsekujvár
/A Felvidék városai I./
2 sztl.lev. 1 t. 32 l. 1 kihajtható térk.
számos szövegközti képpel és rajzzal
illusztrálva, rajzos címlappal, amely
Brenner N. munkája. 
Kiadói, rajzos papírborítóban, amely
Brenner munkája. A címlap elõtti
oldalon Érsekujvár városbírájának
ajánló soraival és aláírásával, a
Városi Tanács pecsétjével. Könyv-
árusi forgalomba nem került! Ritka!

4.000.-
512., TISZA Etelka:
Híres gyermekek
Külföldi mûvekbõl fordította: --.
Bp., én. Légrády T. 2 sztl.lev. 216 l.
Kiadói, aranyozott félvászon kötésben.
"Gyemek királyok, Gyermek-vértanuk,
Kis költõk, Gyermek-tudósok,
Mûvész-gyermekek…"

3.000,-
513., A toll -I. évf. 23. és 25. szám.
A magyar haladó értelmiség kritikai
lapja. Fõszerkesztõ: Zsolt Béla.
Bp., 1929. (A szerkesztõség.)
számonként 42 l.
Kiadói, rajzos papírborítóban, amely
Berény Róbert munkája.
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A folyóirat tartalmazza József Attila
Villon fordítását, Márai Sándor:
Remarque körül címû írását (Elsõ
közlések!?).

2.000,-
514., TORMAY Cecile:
Bujdosó könyv I-II. /-- mûveinek
gyûjteményes emlékkiadása/
(Bp.), én. Genius.
(1.) 398 l. (2.) 352 l.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötés-
ben. (2 db.)

8.000,-
515., TÓTH Béla:
Szájrul szájra
A magyarság szálló igéi.
Bp., 1895. Athenaeum.
XVI. 446 l. 1 sztl.lev.
Kiadói, aranyozott egészvászon kötésben.

4.000,-
516., TÓTH Kálmán, Dr.:
Az evangéliumok látszólagos ellen-
mondásai
Bp., 1934. Szent István-T.
168 l. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

2.500,-
517., TOWER V(ilmos):
A hipnotizmus elméleti, gyakorlati,
pedagógiai, orvosi és büntetõjogi
szempontból
Kõszeg, 1926. Rónai Frigyes. 109 l.
Kiadói, illusztrált papírborítóban. Ritka!

4.000,-
518., TOWER Vilmos:
Másvilág pokol mennyország
Bp., 1945. Korda. 303 l. Elsõ kiadás!
Kiadói papírborítóban. Ritka!

4.000,-
519., TÛZ Tamás:
Égve felejtett álmok (Versek)

/Amerikai magyar írók/
München, (1980.) Herp.
189 l. 1 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, rajzos papírborítékban.
Lakatos István költõnek dedikált
példány!

2.000,-
520., TWAIN, Mark:
Tamás úrfi léghajón
Elbeszéli Huck Finn. Angol eredetibõl
fordította: Halász Gyula. 
Bp., én. Athenaeum. 173 l. lapszá-
mozáson belül egész oldalas rajzokkal,
amelyek Pólya Tibor munkái. 
Kiadói, félvászon kötésben, rajzos
táblával, amely Radó munkája.
Szép példány!

3.000.-
521., Új honfoglalás
A Magyar Élet Párt értesítõje.
(Bp., én. M. Élet Párt.-Stádium.)
64 l. képekkel.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.
A Magyar Élet Párt propaganda kiad-
ványa zsidó birtokok felosztásáról, a
települések földhöz jutott birtoko-
sairól. "Algyõ, Hosszupályi, Józsa,
Kótaj, Sárosd, Törökszentmiklós…"
Rendkívül ritka!

6.000,-
522., UNGER Emil, Dr.:
Magyar édesvízi halhatározó
Útmutató a hazai halak neveinek
megállapítására.
Bp., 1919. "Pátria".
80 l. rajzos ábrákkal.
Kiadói, gerincén vászonnal megerõ-
sített papírborítóban.

4.000,-
523., Vadászati Világkiállítás 1971 -
Emlékalbum.
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(Bp., 1972.) Corvina.
240 l. 78 kétoldalas t. (képek)
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban.

5.000,-
524., VAJDA Károly, Székely László,
Lassú Gábor:
Kárpitos munkák
Bp., 1959. Mûszaki.
224 l. XV. (képes táblák) szövegközti
rajzos ábrákkal.
Kiadói, illusztrált papírborítékban.
Megjelent 1600 példány.

2.500,-
525., VÁLYI András:
Magyar Országnak leírása III.
Budán, 1799. Kir. Universitas bet. 1
t. (a tábla, a címlap, és az utolsó lap
másolatban pótolt!) 8 sztl.lev. 688 l.
Korabeli, gerincén díszesen aranyozott
félbõr kötésben. A másolatok gondo-
sak, korabeli papírra készültek.

15.000,-
526., VARGA Ottó: Világtörténet a
középiskolák számára I-III.
Bp., 1904-1909. Franklin-T.
(1.) 210 l. 2 színes térk. (2.) VIII.
266 l. 4 színes térk. (3.) 210 l. 2
színes térk. számos szövegközti,
részben metszett, rajzos képpel.
Korabeli, egységes félvászon kötésben.
(3 db.)

6.000,-
527., VARGYAS Lajos:
Keleti hagyomány -nyugati kultúra
Bp., (1984.) Szépirodalmi.
461 l. Elsõ kiadás!
Kiadói, egészvászon kötésben, papír
védõborítóban.
"Hagyomány, folklór, magyarság; iro-
dalom, népköltészet, zene…"

Lakatos István költõnek dedikált
példány!

2.000,-
528., VÁRNAI Zseni:
Feltámadás -Versek.
Bp., 1959. Szépirodalmi.
1 t. 75 l. 2 sztl.lev. Elsõ kiadás!
Kiadói, félvászon kötésben, rajzos
papír védõborítóban. Dobi István
elvtársnak (Elnöki Tanács elnöke)
dedikált példány!

2.500,-
529., VATAI László:
Az isten szörnyetege (Ady lírája)
Washington, 1977. Occidental Press.
390 l. 3 sztl.lev.
Kiadói, egészvászon kötésben. Ritka
Ady-ellenes emigráns kiadvány!

3.000,-
530., VÉRTES István:
Száz éves harc a választójogért
Bevezetés: Lázár Miklós.
Bp., (1934.) A Reggel -Álatános Ny.
144 l.
Korabeli, félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve.

2.500,-
531., VÉRTESY Jenõ:
Kölcsey Ferencz
/M. történeti életrajzok/
Bp., 1906. M. Történelmi T.
2 sztl.lev. 1 t. 209 l. 5 t. (képek) 2
kihajtható t. (kézirati hasonmás mell.)
számos szövegközti, részben metszett
képpel, hasonmásokkal gazdagon
illusztrálva. 
Késõbbi, félvászon kötésben, körben
festett lapszéllel.

8.000.-
532., /Veszprém megyei helytörténet/
Lipták Gábor -Zákonyi Ferenc:
Veszprém megye a szabadság-
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küzdelmekben
Dömötör Sándor, Dr.:
Balatonkenese benépesedésének
történetéhez
Faller Jenõ: Jásd község története
Kiadói papírborítóban. (3 db.)

2.500,-
533., VIDOR Marczel:
Liliomkehely -Versek.
Bp., 1913. (Szerzõ). 48 sztl.lev.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Sassy Attila (Aiglon) munkája.
"Bardócz Krisztina kisasszonynak
hódolattal" dedikált példány!

4.000,-
534., VIRÁNYI Elemér, Dr.:
A finnugor népek élettere
Bp., (1941.) Stádium. 203 l. 4 térk.
(2 kihajtható) 2 sztl.lev.
Kiadói, illusztrált papírborítóban.

4.000,-
535., ZAJTI Ferenc:
Zarathustra Zend-Avesztája
Bp., 1919. Szerzõ. 162 l.
Kiadói papírborítóban, fel-, és
körülvágatlan példány.

3.000,-
536., ZSILINSZKY Mihály:
A széptan elõcsarnoka
Bp., 1897. Lampel R. VIII. 1 sztl.lev.
137 l. számos képpel. Második,
bõvített képes kiadás.
Korabeli, félvászon kötésben, a
kiadói, illusztrált papírborító címlapja
a kötéstáblára ragasztva.

2.000,-
537., ZSOLT Béla:
Tanulságok reménységek
Nagyvárad, 1942. (Szerzõ.) -Ny.:
"Grafika". 197 l. 1 sztl.lev.
Elsõ kiadás!

Kiadói, rajzos papírborítékban, amely
Deutsch Zsuzsanna munkája. Ritka!

3.000,-
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